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	Руководителям финансовых органов муниципальных районов и городских округов




              В целях снижения напряженности по вопросам, возникающим в процессе исполнения контроля, предусмотренного частью 5 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а также в рамках проведенной видеоконференции Казначейством России 1 февраля 2017 года на тему «О мероприятиях по стабилизации закупочной деятельности заказчиков в ЕИС», управление финансов Липецкой области рекомендует финансовым органам муниципальных районов и городских округов довести до муниципальных заказчиков следующую информацию:

 - при отсутствии технической возможности направления планов закупок (ПЗ) и планов-графиков закупок (ПГЗ) в ИС «АЦК-Госзаказ» необходимо воспользоваться возможностью размещения данных документов напрямую в Единой информационной системе в сфере закупок.  В случае невозможности направления ПЗ и ПГЗ через личные кабинеты в Единой информационной системе в сфере закупок, рекомендуется временно направлять на контроль ПЗ и ПГЗ заказчиками муниципального уровня бюджета в электронном виде с применением ЭЦП путем прикрепления указанных документов к платежным поручениям в программном комплексе «Бюджет-СМАРТ»;
-  эскалирование  проблем, возникающих при организации контроля в сфере закупок органами контроля, необходимо осуществлять через Управление Федерального казначейства по Липецкой области (далее – УФК по Липецкой области) путем формирования обращения в службу технической поддержки Официального сайта ЕИС по форме, размещенной на портале закупок (электронный адрес http://zakupki.gov.ru; расположение обращения по навигатору: «Официальный сайт - обратная связь - Техническая поддержка -загрузить форму запроса в службу Технической поддержки»). К обращению необходимо прикреплять скрин страницы экрана, где выявлена обозначенная проблема. Полнота и правильность заполнения формы обращения должны быть проверены и согласованы финансовым органом муниципального образования, после чего направлены в УФК по Липецкой области на электронный адрес ufk46_it@roskazna.ru. В том случае, если обращение будет составлено по форме, отличной от установленной или будут отсутствовать скрины страниц экрана, то данные обращения не смогут быть направлены в службу поддержки для эскалации проблемы. 
            Обращаем внимание, что на «Портале бюджетной системы Липецкой области» размещен Регламент работы по осуществлению контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд, предусмотренного частью 5 статьи 99 Федерального закона № 44-ФЗ.

        Рекомендуем использовать данную схему работы при организации    контроля в сфере закупок до стабилизации взаимодействия с ЕИС при осуществлении закупочной деятельности заказчиков.
Заместитель начальника управления

финансов Липецкой области                                                               Л.В. Хожайнова
Федорова О.М.
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