
Обоснование реализации предлагаемых решений, в том числе их влияние на конкуренцию

[bookmark: _GoBack]Принятие приказа управления финансов Липецкой области «Об утверждении Решения об эмиссии государственных облигаций Липецкой области 2019 года в форме именных документарных ценных бумаг с фиксированным купонным доходом и амортизацией долга» осуществляется в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ, Законами Липецкой области от 09 октября 2007 г. № 94-ОЗ «О бюджетном процессе Липецкой области» и от 24 декабря 2018 года № 224-ОЗ «Об областном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», постановлением администрации Липецкой области от 08 февраля 2013 года N 56 «Об утверждении Генеральных условий эмиссии и обращения государственных облигаций Липецкой области» и Условиями эмиссии и обращения государственных облигаций Липецкой области 2019 года в форме именных документарных ценных бумаг с фиксированным купонным доходом и амортизацией долга, утвержденными приказом управления финансов Липецкой области от 10 апреля 2019 года № 96 «Об утверждении Условий эмиссии и обращения государственных облигаций Липецкой области 2019 года в форме именных документарных ценных бумаг с фиксированным купонным доходом и амортизацией долга» в целях осуществления размещения  государственных облигаций Липецкой области 2019 года в форме именных документарных ценных бумаг с фиксированным купонным доходом и амортизацией долга на покрытие дефицита областного бюджета и погашение долговых обязательств Липецкой области. 
Проектом нормативного акта предусмотрено размещение государственных облигаций в форме сбора адресных заявок со стороны покупателей. 
Сбор адресных заявок предусматривает адресованное неопределённому кругу лиц приглашение делать предложение о приобретении облигаций и заключении сделок купли-продажи облигаций с использованием системы торгов ПАО Московская Биржа в дату начала размещения облигаций.
Срок направления потенциальными покупателями оферт о приобретении облигаций определяется Эмитентом с учетом конъюнктуры рынка ценных бумаг и доводится до потенциальных покупателей облигаций в день определения указанных сроков в виде информационного сообщения Эмитента на официальных сайтах в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» Эмитента и Уполномоченного агента.
На основании изложенного, в проекте указанного нормативного акта положения, противоречащие антимонопольному законодательству, отсутствуют. 






