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Отчет о результатах деятельности управления финансов Липецкой области за 2019 год.
1) В ходе реализации государственной программы «Управление государственными финансами и государственным долгом Липецкой области» (далее – Программа) по итогам 2019 год достигнуты  следующие  результаты.

На реализацию основного мероприятия "Проведение работ по актуализации документов стратегического планирования Липецкой области на основе использования современных информационных технологий, экономико-математических методов моделирования, прогнозирования и стратегического планирования" в 2019 году предусмотрено 3 640 тыс. руб. средств областного бюджета, за 2019 г. финансирование составило 3 471,4 тыс. руб. (95,37% к годовому плану в связи с экономией в ходе закупочных процедур). Средства областного бюджета направлены на финансирование государственных контрактов:

а) по сопровождению АИС "План-прогноз":

осуществлена верификация и балансировка отчетных данных;
осуществлен анализ вариантов прогнозов развития области;
осуществлено формирование аналитического отчета с описанием ошибок и дисбалансов;
осуществлено оказание методической помощи при проведении прогнозов по сценариям Минэкономразвития РФ;
осуществлено оказание консультационной помощи при разработке предварительного и уточненного прогнозов основных показателей социально-экономического развития Липецкой области по форме 2п;
б) в рамках модернизации АИС "План-Прогноз":

осуществлена оптимизация перечней входных и прогнозируемых показателей;
осуществлена актуализация всех приложений и подсистем АИС;
осуществлено консультирование пользователей АИС по вопросам эксплуатации АИС;
осуществлено обучение пользователей работе в модернизированной АИС;
г) в рамках сопровождения и модернизации АИС «Программно-целевое планирование»:

проведено консультирование уполномоченных представителей заказчика, пользователей АИС;

проведено обучение пользователей модернизированной версией АИС;

доработана АИС по вводу дополнительных справочников и новых выходных форм итоговой версии госпрограммы с приложениями и проекта изменения в государственную программу.
В рамках реализации основного мероприятия 2 «Осуществление  бюджетного процесса» происходит реализация мероприятия "Формирование, исполнение областного бюджета, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении областного бюджета", в результате которого:

Приняты постановление администрации области от 2 апреля 2019 года №179 «Об  утверждении  Порядка  составления  проектов  областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного  медицинского страхования Липецкой области на 2020 год и на плановый  период 2021 и 2022 годов» и приказ управления финансов области от 7 мая 2019 года № 130 «Об утверждении Порядка планирования бюджетных ассигнований областного бюджета на 2020 год и на плановый период 2021 и  2022 годов». 
31 октября 2019 года (исх. № ИА-3461) Закон  Липецкой  области  «Об  областном  бюджете  на  2020 год и на плановый период 2021и 2022 годов»  направлен в Липецкий областной Совет депутатов и принят на сессии  областного  Совета  депутатов  в  установленные  законодательством  сроки  (Закон Липецкой области от 17 декабря  2019 года  № 318-ОЗ).
Управлением финансов области в 2019 году была проведена работа по формированию и утверждению кассового плана исполнения областного бюджета. Обоснованное составление прогнозов кассового плана и его исполнение позволило минимизировать риски возникновения временных кассовых разрывов при исполнении областного бюджета и обеспечило своевременное финансирование в течение 2019 года первоочередных социально значимых расходов за счет средств областного бюджета.


В течение 2019 года управлением полностью обеспечено проведение платежей с лицевых счетов получателей средств областного бюджета и областных государственных учреждений в сроки, установленные порядками исполнения областного бюджета по расходам и источникам финансирования дефицита областного бюджета и проведения кассовых выплат за счет средств областных государственных учреждений. 

Кассовые расходы произведены в полном объеме в пределах утвержденных предельных объемов финансирования с осуществлением в установленном порядке санкционирования кассовых операций, что позволило обеспечить контроль за целевым использованием средств областного бюджета и средств, полученных областными государственными учреждениями в виде целевых субсидий из областного бюджета. 

В целях минимизации риска возникновения временных кассовых разрывов при исполнении областного бюджета между администрацией Липецкой области и Управлением Федерального казначейства по Липецкой области заключен договор о предоставлении бюджетного кредита на  пополнение  остатков  средств  на  счетах  бюджетов субъектов  Российской  Федерации (местных бюджетов) от 12 февраля 2019 года № 46-08-26/01.
В 2019 году  проведено 129 контрольных  мероприятий в сфере бюджетных правоотношений,  в  том  числе  7  комплексных  выездных проверок  главных  распорядителей  и  получателей  средств  местных  бюджетов  по  соблюдению целей и условий предоставления  межбюджетных трансфертов, предоставленных  из  областного  бюджета. Соотношение объема проверенных средств областного бюджета и общей суммы расходов областного бюджета года, предшествующего отчетному (без учета расходов по обслуживанию государственного долга) составило 28,16%. Возмещено средств в сумме 2 030,1 тыс.руб.
В 2019 году управлением финансов области проведена работа по осуществлению контроля за соответствием информации, содержащейся в документах, размещаемых в Единой информационной системе в сфере закупок, предусмотренного частью 5 статьи 99 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». За 12 месяцев прошлого года объектами контроля стали 108311 документов.
В целях подготовки и своевременного предоставления бюджетной и бухгалтерской отчетности:

1. -  в соответствии с требованиями Приказов Министерства финансов Российской  Федерации  от  28 декабря 2010 года № 191н,  от  25 марта 2011 года № 33н разработаны методические рекомендации по составлению месячной, квартальной  и годовой  отчетности за 2019 год и внедрению федеральных стандартов бухгалтерского учета для организаций государственного сектора в соответствии с программой Министерства финансов  Российской Федерации (Приказ от 19.03.2019 № 45н);
2.  - приняты   отчеты за 2019 год об исполнении бюджета от главных распорядителей областного бюджета, финансовых органов муниципальных образований, территориального фонда обязательного медицинского  страхования.
13 мая 2019 года (исх. № ИА-1422) Закон об исполнении областного бюджета за 2018 год  направлен в Липецкий областной Совет депутатов, принят Липецким областным Советом депутатов 31.05.2018 года (Закон Липецкой области от 04.06.2019 №261-ОЗ «Об исполнении областного бюджета за 2018 год»). 

В рамках реализации основного мероприятия 3 «Повышение качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств» в апреле 2019 года управлением финансов проведена оценка качества финансового менеджмента главных распорядителей средств областного бюджета по данным за 2018 год.

По результатам оценки следующие пять главных распорядителей средств областного бюджета получили наивысшую оценку:

Управления образования области – 4,44

Управление социальной защиты населения области – 4,36

Управление административных органов области – 4,36

Управление труда и занятости области – 4,14

Управление здравоохранения области – 4,09.

Значение показателя «Средний индекс качества финансового менеджмента главных распорядителей средств областного бюджета» составило 3,81, что выше прошлого года (3,75).

Сводный рейтинг главных распорядителей средств областного бюджета по качеству финансового менеджмента за 2018 год размещен на сайте управления финансов области 7 мая текущего года.
Ассигнования, предусмотренные Законом об областном бюджете на реализацию вышеуказанного мероприятия, в объеме 2 млн. руб., распределены управлением финансов области с учетом результатов оценки качества финансового менеджмента и освоены на 100,0%.
В ходе реализации основного мероприятия 3.1 «Создание единой системы бюджетного и бухгалтерского учета в секторе государственного управления» 15 января 2019 года на основании постановления администрации Липецкой области от 05 декабря 2018 года №599 «О создании областного бюджетного учреждения Липецкой области «Центр бухгалтерского учета» создано областное бюджетное учреждение Липецкой области «Центр бухгалтерского учета».

Целью деятельности Учреждения является ведение бухгалтерского (бюджетного) учета и составления отчетности исполнительных органов государственной власти Липецкой области и областных государственных учреждений, за исключением  исполнительных органов государственной власти Липецкой области и областных учреждений в сферах образования и науки, здравоохранения, социальной защиты  населения, ветеринарии, культуры и туризма, труда и занятости, лесного хозяйства  в соответствии с требованиями федеральных законов и иных нормативных правовых актов и материально-технического обеспечения Учредителя.

Реализация проекта построена полностью на современных информационных технологиях, создана Единая централизованная информационная система Липецкой области по бюджетному (бухгалтерскому) учету и отчетности, которая позволяет обеспечить бесшовную интеграцию (без выгрузки и загрузки данных) с системой планирования, исполнения бюджета и составления консолидированной отчетности Липецкой области (Бюджет КС и Свод-Смарт).

По состоянию на 1 января 2020 года централизован учет 10 учреждений:

 5 ИОГВ, 2 ОКУ, 2 ОБУ, 1 ОАУ

- Управление инновационной и промышленной политики Липецкой области; 

- Государственная инспекция по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Липецкой области;

- Управление по развитию малого и среднего бизнеса Липецкой области;

- Управление внутренней политики Липецкой области;

- Управление инвестиций и инноваций Липецкой области;

- ОКУ «Управление по размещению госзаказа Липецкой области»;

- ОКУ «Аппарат Общественной палаты Липецкой области»;

- ОБУ «Центр компетенций АПК Липецкой области»;

- ОБУ «Региональный центр подготовки граждан Российской Федерации к военной службе и военно-патриотического воспитания населения Липецкой области»;

- ОАУ «Центр кластерного развития Липецкой области».

На начальном этапе реализации проекта планировалось централизовать 10 ИОГВ, но в процессе перевода в 2019 году на централизованный учет органов власти принято решение о целесообразности перевода одновременно главных распорядителей бюджетных средств и подведомственных им учреждений. Поэтому показатель П8 (доля главных распорядителей средств областного бюджета, переведенных на централизованный бухгалтерский (бюджетный) учет в областное бюджетное учреждение «Центр бухгалтерского учета») с учетом перевода подведомственной сети можно рассматривать как исполнение на 41,6 %.

П8 = 10/24*100 = 41,6% (5 ИОГВ и 5 ГУ)

ИЛИ

П8 = 5/24*100 = 20,8% (5 ИОГВ).
В 2019 году на реализацию основного мероприятия 3.2 задачи 2 подпрограммы 1 «Организация осуществления централизованных закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных нужд Липецкой области в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» было израсходовано 18,9 млн. руб. или 90,1 % от запланированных средств. Неосвоенными остались денежные средства в размере 9,9%, из которых основную долю (9,5%) составляют средства, выделенные по статье 211 «Заработная плата» и статье 213 «Начисления на выплату по оплате труда». 

Основная причина неполного освоения средств областного бюджета в отчетном периоде обусловлена переходным периодом становления вновь созданного ОКУ «Управление по размещению госзаказа Липецкой области», связанным с проведением организационно-правовых и кадровых мероприятий (укомплектование штатной численности).

В ходе реализации основного мероприятия 4 «Формирование регионального сегмента «Электронный бюджет» в соответствии с дорожной картой развития интегрированной системы управления общественными финансами  области «Электронный бюджет» продолжается работа по подключение муниципальных образований к модулю централизованной обработки данных системы исполнения бюджета. На 31 декабря в данной системе работают 18 муниципальных районов и находящиеся на их территории сельские поселения,  а также г.Елец.
О ходе реализации Подпрограммы  2  «Управление государственным долгом Липецкой области»

В рамках основного  мероприятия «Обеспечение своевременности и полноты исполнения долговых обязательств Липецкой области, обслуживание государственного долга Липецкой области и выполнение других обязательств Липецкой области по выплате агентских комиссий и вознаграждений» реализуются следующие мероприятия.

В  рамках  реализации мероприятия "Планирование государственных внутренних заимствований, расходов областного бюджета на обслуживание государственного долга области и осуществление фактических  платежей"  программа государственных внутренних заимствований Липецкой области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов принята с учетом всех ограничений, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации, по предельному объему заимствований, верхнему пределу государственного долга, расходам на его обслуживание, а также с учетом дополнительных ограничений, предусмотренных в рамках реструктуризации задолженности по бюджетным кредитам дополнительными соглашениями к соглашениям о предоставлении бюджету Липецкой области из федерального бюджета бюджетного кредита в целях погашения долговых обязательств субъекта Российской Федерации в виде обязательств по бюджетным кредитам, государственным ценным бумагам субъекта Российской Федерации и кредитам, полученным субъектом Российской Федерации от кредитных организаций, иностранных банков и международных финансовых организаций.

В 2019 году были исполнены следующие долговые обязательства области:

по кредитам от кредитных организаций в объеме 2 000,0 млн.руб.; 

по государственным облигациям области в объеме  2 550,0 млн.руб.;
          по реструктурированной задолженности по бюджетным кредитам из федерального бюджета в объеме 304,4 млн.руб.
Все  платежи,  связанные с обслуживанием долговых  обязательств  Липецкой  области в 2019 году, произведены в соответствии с принятыми обязательствами и графиками платежей, предусмотренными соответствующими государственными контрактами,  договорами  и  соглашениями.

В рамках реализации мероприятия «Планирование расходов областного бюджета  по выплате агентских комиссий и вознаграждений и осуществление фактических платежей» все платежи, связанные с выплатой агентских комиссий и вознаграждений в 2019 году, произведены в соответствии с государственными контрактами.
О ходе реализации Подпрограммы 3 «Создание условий для  повышения финансовой устойчивости местных бюджетов».
В соответствии с основным мероприятием 1 «Обеспечение сбалансированности  местных  бюджетов»  областным  Законом от 24 декабря  2018 года  № 224-ОЗ «Об областном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» утверждены дифференцированные нормативы отчислений по доходам от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное  топливо, моторные масла, подлежащим зачислению в областной бюджет, в бюджеты муниципальных районов, городских округов и городских поселений в размере 17 процентов.

Также проводится мониторинг нормативных правовых актов по арендной  плате за землю, местным налогам, единому налогу на вмененный доход,  самообложению, принятых в соответствии с установленной компетенцией.

На постоянной основе ведется мониторинг исполнения местных бюджетов в разрезе доходных источников, формирующих соответствующие бюджеты. Органам местного самоуправления по итогам мониторинга даются  рекомендации по направлениям работы во взаимодействии с регистрирующими  и налоговыми органами по легализации объектов и субъектов  налогообложения, по развитию собственной налогооблагаемой базы, в том  числе за счет создания условий для привлечения инвестиций на  подведомственные территории, по оптимизации налоговых льгот.

Во всех территориях реализованы планы мероприятий по повышению  поступлений налоговых и неналоговых доходов на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов. Одновременно с отчетами по исполнению  бюджетов  органами местного самоуправления представлена информация по  исполнению мероприятий и достигнутых результатах.

По итогам 2019 года в консолидированные бюджеты муниципальных районов и городских округов поступило 11 783 925 тыс.руб. налоговых и неналоговых доходов или 103,4% к уточненному годовому плану. К уровню предыдущего года поступления увеличились на 623 912 тыс.руб., в  основном, за счет налога на доходы физических лиц, налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, доходов от оказания платных услуг и компенсации затрат государства.

В 2019 году управлением финансов области перечислена дотация органам местного самоуправления на выравнивание бюджетной обеспеченности и обеспечение сбалансированности местных бюджетов в сумме 2788424,5 тыс.руб., а также выделены бюджетные кредиты в объеме  316560,0 тыс.руб.
Постановлениями администрации области от 12 марта 2019 года №133, от  29 марта 2019 года №165, от 29 апреля 2019 года № 233, от 20 мая 2019 года №253, от 4 июля 2019 года №305, от 22 июля 2019 года №329, от 16 августа 2019 года №365, от 16 сентября 2019 года №407, от 7 октября 2019  года  № 429, от  26 ноября 2019  года  № 499, от  18 декабря 2019  года  № 525, от  27 декабря 2019  года  № 547   «О распределении дотаций из областного фонда на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов в 2019 году» на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов выделена дотация в объеме 49400 тыс. руб. 
В рамках основного мероприятия 2 "Стимулирование муниципальных образований Липецкой области по результатам проведения оценки их деятельности" реализуются следующие мероприятия.
В рамках реализации мероприятия "Предоставление дотаций органам местного самоуправления, достигшим наилучших результатов по повышению качества управления муниципальными финансами" подведены итоги качества управления финансами и платежеспособности муниципальных районов и  городских округов области за 2018 год. По результатам оценки 5 муниципальных районов и 1 городской округ достигли высокого качества управления финансами, 5 муниципальных районов – надлежащего, в связи с чем, 28 марта 2019 года подготовлен и внесен на согласование в администрацию Липецкой области проект распоряжения о распределении грантов в  объеме 6000,0 тыс.руб. (распоряжение главы администрации области от 12 апреля 2019 года № 194-р). 
В рамках реализации мероприятия "Предоставление дотаций за достижение наилучших значений показателей деятельности органов местного самоуправления городских поселений области" информация, содержащая расчет показателей деятельности органов местного самоуправления городских   поселений области, относящихся к компетенции управления финансов области, направлена 18 февраля 2019 года (исх. № И46/02-02/-368) в управление организационной работы и взаимодействия с органами местного самоуправления администрации Липецкой области. По результатам отбора городских поселений области, добившихся  наилучших значений показателей деятельности органов местного самоуправления за 2018 год, распоряжением  главы администрации области от 29 марта 2019 года № 151-р распределены гранты для  поощрения  победителей в объеме 6000,0 тыс.руб. 
В рамках реализации мероприятия "Предоставление дотаций за достижения наилучших значений показателей деятельности органов местного самоуправления сельских поселений области" информация, содержащая расчет показателей деятельности органов местного самоуправления сельских поселений области, относящихся к компетенции управления финансов области, направлена 20 февраля 2019 года (исх. № И46/02-02/-388) в управление организационной работы и взаимодействия с органами местного самоуправления администрации Липецкой области. По результатам отбора сельских поселений области, добившихся наилучших значений показателей деятельности органов местного самоуправления за 2018 год, распоряжением главы администрации области от 29 марта 2019 года №152-р распределены гранты для поощрения победителей в объеме 6000,0 тыс.руб. 

В рамках реализации мероприятия "Предоставление дотаций за достижения наилучших значений показателей деятельности органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов области" информация, содержащая показатели деятельности органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов области, относящихся к компетенции управлении финансов области, 13 мая 2019 года направлена в управление экономики администрации Липецкой области в Информационно-аналитической системе администрации области. По результатам отбора муниципальных районов и городских округов области, добившихся наилучших значений показателей деятельности органов местного самоуправления, распоряжением администрации области от 9 июля 2019 года № 416-р распределены гранты для поощрения победителей в объеме 6000,0  тыс.руб. 

В  рамках  реализации мероприятия "Расчет, распределение, утверждение и предоставление дотаций муниципальным образованиям области, достигшим наилучших результатов по увеличению налогового потенциала" подведены итоги достижения наилучших значений показателей увеличения налогового потенциала муниципальных районов и городских округов Липецкой области в  2019 году. По результатам оценки между 4 муниципальными районами и 1 городским округом распределены гранты в объеме 6000,0 тыс.руб. , в связи с чем, 1 апреля 2019 года подготовлен и внесен на согласование в администрацию Липецкой области проект распоряжения  (распоряжение главы администрации области от 12 апреля 2019 года № 195-р). 

2) Перечень запланированных, но нереализованных или реализованных не в полной мере основных мероприятий и мероприятий, входящих в состав основного мероприятия, за 2019 год.

Запланированные, но нереализованные или реализованные не в полной мере основные мероприятия и мероприятия, входящих в состав основного мероприятия, за отчетный период отсутствуют.

3) Сведения об ожидаемых результатах и значениях целевых индикаторов и показателей задач государственной программы, подпрограмм за 2019 год. 

Информация представлена в таблице "Отчет о достижении значений индикаторов целей, показателей задач государственной программы Липецкой области, контрольных событий плана реализации государственной программы Липецкой области "Управление государственными финансами и государственным долгом Липецкой области".
4) Информация об использовании бюджетных ассигнований областного бюджета и иных средств на реализацию мероприятий, утвержденных планом реализации мероприятий государственной программы, за 2019 год, а также предложения по корректировке объема бюджетных ассигнований за счет средств областного бюджета с обоснованием и оценкой их планируемого влияния на эффективность реализации государственной программы.

В 2019 году на реализацию основных мероприятий  государственной программы "Управление государственными финансами и  государственным долгом Липецкой  области" было израсходовано 3524709,82 тыс.руб. или  99,76%  от  запланированных  средств,  в  том  числе:

а) по подпрограмме 1 "Долгосрочное бюджетное планирование,  совершенствование  организации  бюджетного  процесса" – 218073,80 тыс.руб.  или  96,26 %, из них:

- основное мероприятие 1.1 задачи 1 подпрограммы 1 «Проведение работ по актуализации документов стратегического планирования Липецкой области на основе использования современных информационных технологий, экономико-математических методов моделирования, прогнозирования и стратегического планирования» - 3471,40 тыс.руб. или 95,37%;

- основное мероприятие 2 задачи 2 подпрограммы 1 «Осуществление бюджетного процесса» - 82887,08 тыс.руб. или 93,48%;

- основное мероприятие 3 задачи 2 подпрограммы 1 «Повышение качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств» - 1 999,94 тыс.руб. или 100%;

- основное мероприятие 3.1 задачи 2 подпрограммы 1 «Создание единой системы бюджетного и бухгалтерского учета в секторе государственного управления» - 71290,90 тыс.руб. или 100%;

- основное мероприятие 3.2 задачи 2 подпрограммы 1 «Организация осуществления централизованных закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных нужд Липецкой области в соответствии с Федеральным законом от  5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» - 18922,43 тыс.руб. или 90,11%;

- основное мероприятие 4 задачи 3 подпрограммы 1 «Формирование регионального сегмента «Электронный бюджет» - 39502,05 тыс.руб. или 98,86%;

б) по  подпрограмме  2  "Управление  государственным  долгом  Липецкой  области" –  488211,52  тыс.руб.  или  99,99%, из них:

- основное мероприятие задачи подпрограммы 2 «Обеспечение своевременности и полноты исполнения долговых обязательств Липецкой области, обслуживание государственного долга Липецкой области и выполнение других обязательств Липецкой области по выплате агентских комиссий и вознаграждений» - 488211,52  тыс.руб.  или  99,99%;

Расходы областного бюджета на обслуживание государственного долга области в 2019 году освоены на 100%. Платежи осуществлены в соответствии с принятыми обязательствами и графиками платежей.

Расходы областного бюджета по выплате агентских комиссий и вознаграждений в 2019 году освоены на 100%. Платежи осуществлены в соответствии с принятыми обязательствами и графиками платежей.
в) по подпрограмме 3 "Создание условий для повышения финансовой устойчивости местных бюджетов" – 2818424,50 тыс.руб. или 100 %, из них:
- основное мероприятие 1 задачи 1 подпрограммы 3 «Обеспечение сбалансированности местных бюджетов» - 2 788 424,50 тыс.руб. или 100 %;

- основное мероприятие 2 задачи 2 подпрограммы 3 «Стимулирование муниципальных образований Липецкой области по результатам проведения оценки их деятельности» - 30 000,0 тыс.руб. или 100 %. 
5) Оценка фактической эффективности реализации государственной программы за 2019 год.

- балльная оценка достижения целевых индикаторов и показателей задач государственной программы – 10 баллов;

- балльная оценка достижения целевых индикаторов и показателей задач подпрограмм государственной программы – 10 баллов;

- балльная оценка освоения средств областного бюджета - 10 баллов;

- балльная оценка наступления и достижения значений контрольных событий – 10 баллов;

Итоговая оценка эффективности реализации государственной программы за 2019 год составила 10 баллов, что говорит об эффективной реализации государственной программы.
6) Предложения по дальнейшей реализации государственной программы и их обоснование, включающие оценку необходимости корректировки государственной программы по итогам года.

Предложения по дальнейшей реализации государственной программы отсутствуют.
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