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Отчет о результатах деятельности управления финансов Липецкой области за 2020 год.
1) В ходе реализации государственной программы «Управление государственными финансами и государственным долгом Липецкой области» (далее – Программа) по итогам 2020 года достигнуты  следующие  результаты.

На реализацию основного мероприятия 1.2 задачи 1 подпрограммы 1 «Разработка или актуализация документов стратегического планирования Липецкой области на основе использования современных информационных технологий, экономико-математических методов моделирования, прогнозирования и стратегического планирования» управлению экономического развития Липецкой области на 2020 год в областном бюджете предусмотрено 3 343,4 тыс. руб. средств областного бюджета, из которых освоено 3 102,61 тыс. руб. (92,8 %), в том числе  проведена модернизация АИС "Программно-целевое планирование" в части синхронизации справочников мероприятий и их соответствия бюджетной классификации сводной бюджетной росписи. Обеспечена возможность однократного ввода информации по финансированию мероприятий государственных программ в программных комплексах по планированию и исполнению областного бюджета. Проведено обучение и сопровождение пользователей программного комплекса. 

Средства освоены не в полном объеме в связи с экономией средств по результатам закупок конкурентными способами. 

В рамках реализации основного мероприятия 2 «Осуществление  бюджетного процесса» реализуется мероприятие "Формирование, исполнение областного бюджета, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении областного бюджета". 

Приняты постановление администрации области от 8 апреля 2020 года №206 «Об  утверждении  Порядка  составления  проектов  областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного  медицинского страхования Липецкой области на 2021 год и на плановый  период 2022 и 2023 годов» и приказ управления финансов области от 28 апреля 2020 года № 128 «Об утверждении Порядка планирования бюджетных ассигнований областного бюджета на 2021 год и на плановый период 2022 и  2023 годов». 
30 октября 2020 года (исх. № ИА-2823) Закон  Липецкой  области  «Об  областном  бюджете  на  2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»  направлен в Липецкий областной Совет депутатов и принят на сессии  областного  Совета  депутатов  в  установленные  законодательством  сроки  (Закон Липецкой области от 18 декабря  2020 года  № 470-ОЗ).
Управлением финансов области в течение 2020 года формировался и утверждался кассовый план исполнения областного бюджета, что позволило минимизировать риски возникновения временных кассовых разрывов при исполнении областного бюджета и обеспечило своевременное финансирование расходов, предусмотренных в областном бюджете.


В течение текущего года управлением полностью обеспечено проведение платежей с лицевых счетов получателей средств областного бюджета и областных государственных учреждений в сроки, установленные порядками исполнения областного бюджета по расходам и источникам финансирования дефицита областного бюджета и проведения кассовых выплат за счет средств областных государственных учреждений. 

Кассовые расходы произведены в полном объеме с осуществлением в установленном порядке санкционирования кассовых операций, что позволило обеспечить контроль за целевым использованием средств областного бюджета и средств, полученных областными государственными учреждениями в виде целевых субсидий из областного бюджета. 

В целях минимизации риска возникновения временных кассовых разрывов при исполнении областного бюджета между администрацией Липецкой области и Управлением Федерального казначейства по Липецкой области заключен Договор о предоставлении бюджетного кредита на  пополнение  остатков  средств  на  счетах  бюджетов субъектов  Российской  Федерации (местных бюджетов) от 21 февраля 2020 года № 46-08-26/1 (далее – Договор).

Для поддержания указанного Договора в актуальном состоянии после внесения в Закон Липецкой области «Об областном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» изменений, касающихся изменения объема доходов областного бюджета, были заключены дополнительные соглашения к Договору.

В целях недопущения возникновения кассового разрыва при исполнении областного бюджета, согласно условиям Договора, в течение года дважды привлекались бюджетные кредиты на  пополнение  остатков  средств  на  счете бюджета (в марте - в сумме 2 млрд. руб., возврат которого был осуществлен в июне, а также в июне – в сумме 3,2 млрд. руб.,  возврат осуществлен в ноябре 2020 года). Это позволило не допустить возникновения временного кассового разрыва, а также обеспечить проведение платежей с лицевых счетов получателей средств областного бюджета и областных государственных учреждений в установленные сроки в полном объеме.

В связи с вступлением в силу с 1 января 2021 года положений Федерального закона от 27 декабря 2019 г.  № 479-ФЗ «О внесении изменений в бюджетный кодекс Российской Федерации в части казначейского обслуживания и системы казначейских платежей» управлением финансов области в 4 квартале 2020 года была проведена работа по открытию в Управлении Федерального казначейства по Липецкой области соответствующих казначейских счетов, заключению дополнительных соглашений к договорам банковских счетов, открытых управлению финансов в отделении Липецк Центрального банка Российской Федерации. Кроме того, до главных распорядителей средств областного бюджета была своевременно доведена информация о новых реквизитах получателей средств областного бюджета, областных бюджетных и автономных учреждений, юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса, необходимых для осуществления платежей из областного бюджета с 1 января 2021 года.
За 2020 год проведено 96 контрольных мероприятий в сфере бюджетных правоотношений (без учета встречных проверок). Соотношение объема проверенных средств областного бюджета и общей суммы расходов областного бюджета года, предшествующего отчетному (без учета расходов по обслуживанию государственного долга) составило 21,63 %. Возмещено средств в доход областного бюджета (либо на лицевой счет учреждения) в общей сумме 3 043,5 тыс.руб.
В 2020 году управлением финансов области продолжена работа по осуществлению контроля за соответствием информации, содержащейся в документах, размещаемых в Единой информационной системе в сфере закупок, предусмотренного частью 5 статьи 99 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». За 2020 год объектами контроля стали 56300 документов.
В целях подготовки и своевременного предоставления бюджетной и бухгалтерской отчетности:

-  в соответствии с требованиями Приказов Министерства финансов Российской  Федерации  от  28 декабря 2010 года № 191н,  от  25 марта 2011 года № 33н, указаниями  Министерства финансов Российской Федерации и Федерального Казначейства Российской Федерации  направлены письма, определяющие состав, порядок представления и приказ по срокам  годовой отчетности за 2020 год.
18 мая 2020 года (исх. № ИА-1440) Закон об исполнении областного бюджета за 2019 год  направлен в Липецкий областной Совет депутатов, принят Липецким областным Советом депутатов 25 июня 2020 года (Закон Липецкой области от 30 июня 2020 года №401-ОЗ «Об исполнении областного бюджета за 2019 год»).

В рамках реализации основного мероприятия 3 подпрограммы 1 «Повышение качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств» в апреле 2020 года управлением финансов проведена оценка качества финансового менеджмента главных распорядителей средств областного бюджета по данным за 2019 год.

По результатам оценки пять главных распорядителей средств областного бюджета получили наивысшую рейтинговую оценку:

управление здравоохранения области – 4,55

управление административных органов области – 4,54

управления образования области – 4,52

управление социальной защиты населения области – 4,21

управление физической культуры и спорта области – 4,17.

Значение показателя «Средний индекс качества финансового менеджмента главных распорядителей средств областного бюджета» составило 3,84, что выше прошлого года (3,81).

Сводный рейтинг главных распорядителей средств областного бюджета по качеству финансового менеджмента за 2019 год 8 мая 2020 года размещен на информационном портале бюджетной системы Липецкой области (ufin48.ru).

Ассигнования, предусмотренные Законом об областном бюджете на реализацию вышеуказанного мероприятия, в объеме 2 млн. руб., распределены управлением финансов области с учетом результатов оценки качества финансового менеджмента.
В ходе реализации основного мероприятия 3.1 «Создание единой системы бюджетного и бухгалтерского учета в секторе государственного управления» реализуется мероприятие " Обеспечение деятельности ОБУ «Центр бухгалтерского учета»", в результате которого:
Доля исполнительных органов государственной власти Липецкой области, переведенных на централизованный бухгалтерский (бюджетный) учет в областное бюджетное учреждение Липецкой области "Центр бухгалтерского учета" составила 91,6%, при плановом показателе не менее 60%. 
П8.1=22/24*100=91,6%

По состоянию на 1 января 2021 года в ОБУ «Центр бухгалтерского учета» переведено на обслуживание 46 учреждений (22 исполнительных органа государственной власти и 24 подведомственных государственных учреждения). По данным учреждений сокращено работников, занятых в бухгалтерском учете – 33 ед. Создано 2 новых областных учреждения без введения должности бухгалтера. Расходы (ФОТ с начислениями, компенсация за СКЛ, повышение квалификации, методологическое сопровождение программ 1С, канцтовары, картриджи, бумага и пр.) на одного человека в среднем составляют 1 180 000 руб. в год. Соответственно расходы на 35 шт.ед. составляют 41 300 000 руб. 

Расходы на содержание ОБУ «Центр бухгалтерского учета» в части оказания услуги по ведению бюджетного (бухгалтерского) учета, составление и представление бюджетной (бухгалтерской) отчетности за 2020 год составили 37 000 000 руб.

Плановый показатель на 2020 год установлен в размере не менее 7%, исполнение составило 10,4%.
П9=100%-(37 000 000/41 300 000)*100=10,4%
За 12 месяцев 2020 года на реализацию основного мероприятия 3.2 задачи 2 подпрограммы 1 «Организация осуществления централизованных закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных нужд Липецкой области в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» управлением было израсходовано 23,1 млн. руб. или 99,5% от запланированных средств. 

В ходе реализации показателя 6 задачи 2 подпрограммы 1 «Доля закупок, размещенных своевременно, в установленные заказчиками сроки, к общему количеству закупок, проведенных уполномоченным учреждением - областным казенным учреждением «Управление по размещению госзаказа Липецкой области» за 12 месяцев 2020 года количество размещенных управлением на основании заявок заказчиков Липецкой области в единой информационной системе в сфере закупок извещений об осуществлении закупки в установленные заказчиками сроки, к общему количеству закупок, проведенных управлением, составило 100%. 
В рамках реализации контрольного события государственной программы «Проведено определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в рамках централизации закупок товаров, работ, услуг по количеству размещенных в единой информационной системе закупок извещений об осуществлении закупок (от 500 и более – 1 балл, менее 500 - 0 баллов)» управлением проведено 1129 закупок по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей).
О ходе реализации Подпрограммы  2  «Управление государственным долгом Липецкой области»

В рамках основного  мероприятия «Обеспечение своевременности и полноты исполнения долговых обязательств Липецкой области, обслуживание государственного долга Липецкой области и выполнение других обязательств Липецкой области по выплате агентских комиссий и вознаграждений» реализуются следующие мероприятия.

В  рамках  реализации мероприятия "Планирование государственных внутренних заимствований, расходов областного бюджета на обслуживание государственного долга области и осуществление фактических  платежей"  программа государственных внутренних заимствований Липецкой области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов принята с учетом всех ограничений, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации, по предельному объему заимствований, верхнему пределу государственного долга, расходам на его обслуживание, а также с учетом дополнительных ограничений, предусмотренных в рамках реструктуризации задолженности по бюджетным кредитам дополнительными соглашениями к соглашениям о предоставлении бюджету Липецкой области из федерального бюджета бюджетного кредита в целях погашения долговых обязательств субъекта Российской Федерации в виде обязательств по бюджетным кредитам, государственным ценным бумагам субъекта Российской Федерации и кредитам, полученным субъектом Российской Федерации от кредитных организаций, иностранных банков и международных финансовых организаций.

В 2020 году были исполнены следующие долговые обязательства области:

по кредитам от кредитных организаций в объеме 500,0 млн.руб.; 

по государственным облигациям области в объеме  2 000,0 млн.руб.
Все  платежи,  связанные с обслуживанием долговых  обязательств  Липецкой  области за 2020 год, произведены в соответствии с принятыми обязательствами и графиками платежей, предусмотренными соответствующими государственными контрактами,  договорами  и  соглашениями.

В рамках реализации мероприятия «Планирование расходов областного бюджета  по выплате агентских комиссий и вознаграждений и осуществление фактических платежей» все платежи, связанные с выплатой агентских комиссий и вознаграждений в 2020 году, произведены в соответствии с государственными контрактами.
О ходе реализации Подпрограммы 3 «Создание условий для  повышения финансовой устойчивости местных бюджетов».
В соответствии с основным мероприятием 1 «Обеспечение сбалансированности  местных  бюджетов»  областным  Законом от 17 декабря 2019 года №318-ОЗ «Об областном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» утверждены дифференцированные нормативы отчислений по доходам от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное  топливо, моторные масла, подлежащим зачислению в областной бюджет, в бюджеты муниципальных районов, городских округов и городских поселений в размере 17 процентов.

Также проводится мониторинг нормативных правовых актов по арендной  плате за землю, местным налогам, единому налогу на вмененный доход,  самообложению, принятых в соответствии с установленной компетенцией.

На постоянной основе ведется мониторинг исполнения местных бюджетов в разрезе доходных источников, формирующих соответствующие бюджеты. Органам местного самоуправления по итогам мониторинга даются  рекомендации по направлениям работы во взаимодействии с налоговыми и другими заинтересованными органами по развитию собственной налогооблагаемой базы, в том  числе за счет создания на подведомственных территориях комфортных условий для субъектов малого и среднего предпринимательства, по оптимизации налоговых льгот.

По итогам 2020 года в консолидированные бюджеты муниципальных районов и городских округов поступило 12 516 756 тыс.руб. налоговых и неналоговых доходов или 104,9% к уточненному годовому плану. К уровню предыдущего года поступления увеличились на 732 830 тыс.руб., в  основном, за счет налога на доходы физических лиц и арендной платы за использование земельных участков.
В 2020 году управлением финансов области перечислена дотация органам местного самоуправления на выравнивание бюджетной обеспеченности и обеспечение сбалансированности местных бюджетов в сумме 3 474 362,59 тыс.руб., а также выделены бюджетные кредиты в объеме  273 040,0 тыс.руб.
В  целях  поддержания  сбалансированности  местных  бюджетов  в  период  пандемии  новой  коронавирусной  инфекции  и  компенсации  снижения  налоговых  и  неналоговых  доходов  принято  постановление  администрации  Липецкой  области  от  10  августа  2020  года  № 460  «Об  утверждении  Правил  проведения  в  2020  году  реструктуризации  денежных  обязательств  (задолженности  по  денежным  обязательствам)  по  бюджетным  кредитам,  предоставленным  местным  бюджетам  из  областного  бюджета».

Реструктуризация  муниципального  долга  проведена  путем  списания  основного  долга  по  бюджетным  кредитам  в  сумме  300 960,1  тыс.руб.  и  отсрочки  погашения  задолженности  в  сумме  334 329,9  тыс.руб.  до  1  декабря  2022  года.
Постановлениями администрации области от 24 марта 2020 года №150, от 6 марта 2020 года №157, от 15 апреля 2020  года  №216, от 16 апреля 2020  года №230, от  20 мая 2020 года №304, от 26 мая 2020  года  №314, от  9 июня 2020 года №347, от 15 июня 2020 года №358, от 19 июня 2020 года №369, от 22 июня 2020 года №374, от 30 июня 2020 года №386, от 9 сентября 2020  года  № 404, от 27 июля 2020  года  № 435, от 10 августа 2020  года  № 458, от 10 августа 2020  года  № 459. от 26 августа 2020  года  № 492, от 4 сентября 2020  года  № 504, от  11 сентября 2020  года  № 513, от 18 сентября 2020  года  № 524, от 18 сентября 2020 года № 525, от 23 сентября 2020  года  № 529, от 5 октября 2020  года  № 548, от 14 октября 2020  года  № 566, от 11 ноября 2020  года  № 605, от 1 декабря 2020  года  № 646, от 11 декабря 2020  года  № 668, от 17 декабря 2020  года  № 684, от 18 декабря 2020  года  № 690, от 23 декабря 2020  года  №707, от 28 декабря 2020 года  № 720 «О распределении дотаций из областного фонда на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов в 2020 году» на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов выделена дотация в объеме 932 664,19 тыс. руб. 
В рамках основного мероприятия 2 "Стимулирование муниципальных образований Липецкой области по результатам проведения оценки их деятельности" реализуются следующие мероприятия.
В рамках реализации мероприятия "Предоставление иных дотаций местным бюджетам в целях поощрения достижения наилучших значений показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления городских поселений Липецкой области" информация, содержащая расчет показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления городских поселений области, относящихся к компетенции управления финансов области, направлена 27 февраля 2020 года (исх. № И46/02-02/-507) в управление  внутренней  политики  Липецкой  области. Распределение иных дотаций местным бюджетам в целях поощрения достижения наилучших значений показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления городских поселений Липецкой области утверждено  постановлением администрации Липецкой области от 6 апреля 2020 года №200. Дотации предоставлены  3  городским поселениям в  объеме  3000,00 тыс. рублей.
В рамках реализации мероприятия "Предоставление иных дотаций местным бюджетам в целях поощрения достижения наилучших значений показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления сельских поселений Липецкой области" информация, содержащая расчет показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления сельских поселений области, относящихся к компетенции управлении финансов области, направлена 4 марта 2020 года (исх. № И46/02-02/-569) в управление  внутренней  политики  Липецкой  области. Распределение иных дотаций местным бюджетам в целях поощрения достижения наилучших значений показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления сельских поселений Липецкой области утверждено постановлением администрации Липецкой области от 22 апреля 2020 года №243. Дотации предоставлены  30  сельским поселениям в  объеме  8500,00 тыс. рублей.
В рамках реализации мероприятия "Предоставление иных дотаций местным бюджетам в целях поощрения достижения наилучших значений показателей качества управления финансами и платежеспособности городских округов и муниципальных районов Липецкой области" утверждены результаты оценки качества управления финансами и платежеспособности городских округов и муниципальных районов области за 2019 год. По результатам оценки 5 муниципальных районов достигли высокого качества управления финансами, 10 муниципальных районов – надлежащего, в связи с чем, 10 апреля 2020 года подготовлен и внесен на согласование в администрацию Липецкой области проект постановления администрации Липецкой области о результатах оценки налогового потенциала городских округов и муниципальных районов Липецкой области за 2019 год и о распределении иных  дотаций  местным  бюджетам  в  целях  поощрения  достижения  наилучших  значений  показателей  увеличения  налогового  потенциала  городских  округов  и  муниципальных  районов  Липецкой  области в  объеме 6000,0 тыс.руб. (постановление администрации области от  17 апреля 2020 года № 231). 
В  рамках  реализации мероприятия "Расчет, распределение, утверждение и предоставление иных дотаций местным бюджетам в целях поощрения достижения наилучших значений показателей увеличения налогового потенциала городских округов и муниципальных районов" утверждены результаты оценки достижения наилучших значений показателей увеличения налогового потенциала городских округов и муниципальных районов  Липецкой области за 2019 год. По результатам оценки между 9 муниципальными районами и 1 городским округом распределены иные дотации в объеме 10000,0 тыс.руб., в связи с чем, 12 мая 2020 года подготовлен и внесен на согласование в администрацию Липецкой области проект постановления администрации Липецкой области о результатах оценки налогового потенциала городских округов и муниципальных районов Липецкой области за 2019 год и о распределении иных дотаций местным бюджетам в  целях поощрения достижения наилучших  значений показателей  увеличения  налогового потенциала городских округов и муниципальных районов  Липецкой  области (постановление администрации области от 19 мая 2020 года № 302). 

В рамках реализации мероприятия "Предоставление иных дотаций местным бюджетам в целях поощрения достижения наилучших значений показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Липецкой области" информация, содержащая показатели деятельности органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов области, относящихся к компетенции управлении финансов области, 13 мая 2020 года направлена в управление экономического развития Липецкой области в Информационно-аналитической системе администрации области. Распределение иных дотаций местным бюджетам в целях поощрения достижения наилучших значений показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Липецкой области утверждено постановлением администрации Липецкой области от 29 июня 2020 года №382. Дотации предоставлены 10 муниципальным районам в объеме 12500,00 тыс.руб.
2) Перечень запланированных, но нереализованных или реализованных не в полной мере основных мероприятий и мероприятий, входящих в состав основного мероприятия, по итогам 2020 года.

Запланированные, но нереализованные или реализованные не в полной мере основные мероприятия и мероприятия, входящих в состав основного мероприятия, за отчетный период отсутствуют.

3) Информация об использовании бюджетных ассигнований областного бюджета и иных средств на реализацию мероприятий, утвержденных планом реализации мероприятий государственной программы, за 2020 год, а также предложения по корректировке объема бюджетных ассигнований за счет средств областного бюджета с обоснованием и оценкой их планируемого влияния на эффективность реализации государственной программы.

По итогам 2020 года на реализацию основных мероприятий  государственной программы "Управление государственными финансами и  государственным долгом Липецкой  области" было израсходовано 4 214 602,45 тыс.руб. или  95,58 %  от  запланированных  средств,  в  том  числе:

а) по подпрограмме 1 "Долгосрочное бюджетное планирование,  совершенствование  организации  бюджетного  процесса" – 242 390,85 тыс.руб.  или  95,04 %, из них:

- основное мероприятие 1.2 задачи 1 подпрограммы 1 «Разработка или актуализация документов стратегического планирования Липецкой области на основе использования современных информационных технологий, экономико-математических методов моделирования, прогнозирования и стратегического планирования» - 3 102,61 тыс.руб. или 92,80%;
- основное мероприятие 2 задачи 2 подпрограммы 1 «Осуществление бюджетного процесса» - 104 445,27 тыс.руб. или 93,06%;

- основное мероприятие 3 задачи 2 подпрограммы 1 «Повышение качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств» - 1 999,19 тыс.руб. или 99,96%;
- основное мероприятие 3.1 задачи 2 подпрограммы 1 «Создание единой системы бюджетного и бухгалтерского учета в секторе государственного управления» - 109 714,76 тыс.руб. или 96,04%;

- основное мероприятие 3.2 задачи 2 подпрограммы 1 «Организация осуществления централизованных закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных нужд Липецкой области в соответствии с Федеральным законом от  5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» - 23 129,02 тыс.руб. или 99,52%; 
б) по  подпрограмме 2 "Управление  государственным  долгом  Липецкой  области" – 457 849,01 тыс.руб.  или  99,00%, из них:

- основное мероприятие задачи подпрограммы 2 «Обеспечение своевременности и полноты исполнения долговых обязательств Липецкой области, обслуживание государственного долга Липецкой области и выполнение других обязательств Липецкой области по выплате агентских комиссий и вознаграждений» - 457 849,01 тыс.руб.  или  99,00%;

Расходы областного бюджета на обслуживание государственного долга области в 2020 году освоены на 98,99%. Платежи осуществлены в соответствии с принятыми обязательствами и графиками платежей.

Расходы областного бюджета по выплате агентских комиссий и вознаграждений в 2020 году освоены на 99,99%. Платежи осуществлены в соответствии с принятыми обязательствами и графиками платежей.
в) по подпрограмме 3 "Создание условий для повышения финансовой устойчивости местных бюджетов" – 3 514 362,59 тыс.руб. или 95,19%, из них:
- основное мероприятие 1 задачи 1 подпрограммы 3 «Обеспечение сбалансированности местных бюджетов» - 3 474 362,59 тыс.руб. или 95,14%;
- основное мероприятие 2 задачи 2 подпрограммы 3 «Стимулирование муниципальных образований Липецкой области по результатам проведения оценки их деятельности» - 40 000,00 тыс.руб. или 100%. 
4) Оценка фактической эффективности реализации государственной программы за 2020 год.

- балльная оценка достижения целевых индикаторов и показателей задач государственной программы – 10 баллов;

- балльная оценка достижения целевых индикаторов и показателей задач подпрограмм государственной программы – 9,64 балла;

- балльная оценка освоения средств областного бюджета - 10 баллов;

- балльная оценка наступления и достижения значений контрольных событий – 9,5 баллов;

Итоговая оценка эффективности реализации государственной программы за 2020 год составила 9,86 балла, что говорит об эффективной реализации государственной программы.
5) Предложения по дальнейшей реализации государственной программы и их обоснование, включающие оценку необходимости корректировки государственной программы по итогам года.

Предложения по дальнейшей реализации государственной программы отсутствуют.
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