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	Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Липецкой области



            Управление финансов Липецкой области в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной бюджетной отчетности, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010  № 191н (в редакции Приказов Министерства финансов Российской Федерации от 29.12.11 №191н, от 26.12.2012 №138н, от 19.12.2014 №157н, от 26.08.2015 №135н, от 31.12.2015 №229н) (далее Инструкция №191н) сообщает состав и порядок представления отчетности за 1 квартал  2016 года.       
         I.Состав отчетности:
1. Отчет о  бюджетных обязательствах (ф.0503128).
    Показатели отчета формируются в соответствии с п.п.68-75 Инструкции от 28.12.2015 №191н  в разрезе: ведомство, раздел, подраздел, целевая статья, вид расхода с подведением промежуточных итогов. При формировании раздела «Бюджетные обязательства текущего (отчетного) финансового года по расходам» получателем бюджетных средств отражаются необходимые показатели:

- в графе 6 – на основании данных по соответствующим счетам аналитического 

учета счета 150207000 «Принимаемые обязательства» в сумме кредитовых остатков по счету;

- в графе 7 – на основании данных по соответствующим счетам аналитического учета счета 150211000 «Принимаемые обязательства на текущий финансовый год» (в части расходов бюджета) в сумме кредитовых оборотов по счету;

- по графе 8 – на основании данных по соответствующим счетам аналитического учета счета 150217000 «Принимаемые обязательства» в сумме оборотов в корреспонденции с кредитом соответствующих счетов аналитического учета счета 150211000 «Принятые обязательства на текущий финансовый год»;

-в графе 9 – на основании данных по соответствующим счетам аналитического учета счета 150212000 «Принятые денежные обязательства на текущий финансовый год» в сумме показателя по кредиту счета по итогам отчетного периода.

     Раздел «Обязательства финансовых годов, следующих за текущим (отчетным) финансовым годом» заполняется на основании показателей соответствующих счетов аналитического учета счета 150000000 «Санкционирование расходов». 

         Графы 3,10 не заполняются.

          Показатели граф 4-9 формируются в порядке, аналогичном порядку, предусмотренному п.п.70-72 Инструкции от 28.12.2010 №191н в объеме утвержденных (доведенных) бюджетных назначений по расходам бюджета и источникам финансирования дефицита бюджета. Общие показатели по разделу отражаются в строке 900.Итоговые данные по отчету в целом отражаются в строке 999.
2.Пояснительная записка ф.0503160 (0503360) (текстовая часть).
В пояснительной записке подлежат раскрытию показатели представленной отчетности, допустимые отклонения показателей отчетности.
Если форма отчетности, обязательная к представлению имеет нулевые показатели, она в составе отчетности не представляется, при этом в текстовой части пояснительной записки (ф.0503160,0503360) делается запись о том, что данная форма в составе отчетности не представлена ввиду отсутствия числовых показателей.

В составе текстовой части пояснительной записки (ф.0503160,0503360) заполняется:

-  раздел  3 « Анализ отчета об исполнении бюджета субъекта бюджетной отчетности» (фф.0503317,0503128,0503164(0503364);

- раздел 4 « Анализ показателей финансовой отчетности субъекта бюджетной отчетности» (ф.0503169,0503369)- необходимо указать причины увеличения кредиторской, дебиторской задолженности, принятые меры для снижения задолженности;

- раздел 5 «Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности» (ф.ф.0503177,0503377 и т.д.)- необходимо отразить причины образования невыясненных поступлений с указанием даты, номера документа, суммы и  бюджетной классификации, результаты уточнения невыясненных поступлений т.д.).
     Обратите внимание, что в текстовой части пояснительной записки должно быть указано ее разделов.

3.Сведения о количестве подведомственных учреждений (ф. 0503361)

4.Сведения об исполнении бюджета (ф.0503164,0503364).
 Сведения ф.0503164(0503364) формируются согласно п.163 Инструкции №191н.
В сведениях ф.0503164 (0503364) указываются:

- по разделу «Доходы бюджета» - показатели, по которым исполнение на отчетную дату не соответствует плановым показателям. 

Графа 8 раздела 1 "Доходы бюджета" в отчетности не заполняется.

В графе 9 раздела 1 "Доходы бюджета" приводится анализ отклонения фактического исполнения доходов областного бюджета от прогноза поступлений доходов в областной бюджет, а также анализ исполнения доходов в части непрогнозируемых администратором доходных источников, кассовое исполнение по которым осуществлялось в 1 квартале 2016 года. В случае отсутствия отклонений фактического исполнения от прогнозного графа 7 раздела 1 "Доходы бюджета" не заполняется.

Показатели графы 4 «Доведенные бюджетные данные» раздела 2 «Расходы бюджета» Сведений (ф.0503164) должны соответствовать показателю графы 3 «Утвержденные бюджетные назначения» раздела 2 «Расходы бюджета  Сведений (ф.0503164).
По разделу 1 «Доходы бюджета» отражаются, также, показатели, по которым прогнозные назначения отсутствуют.

- По разделу 2 "Расходы бюджета" отражаются показатели, по которым исполнение составило менее 20% от утвержденных годовых назначений.

При этом в графах 8 и 9 раздела 2 Сведений (ф. 0503164,0503364) отражаются соответственно код и наименование причины, повлиявшей на наличие указанных отклонений:

01 - отсутствие нормативных документов, определяющих порядок выделения и (или) использования средств бюджетов;

02 - отказ открытого акционерного общества от проведения эмиссии;

03 - осуществление взноса в соответствии с произведенной эмиссией акций;

04 - экономия, сложившаяся по результатам проведения конкурсных процедур;

05 - невозможность заключения государственного контракта по итогам конкурса в связи с отсутствием претендентов (поставщиков, подрядчиков, исполнителей);

06 - отсутствие положительного заключения Главгосэкспертизы;

07 - нарушение подрядными организациями сроков исполнения и иных условий контрактов, не повлекшее судебные процедуры;

08 - нарушение подрядными организациями сроков исполнения и иных условий контрактов, повлекшее судебные процедуры;

09 - несвоевременность представления исполнителями работ (поставщиками,  подрядчиками) документов для расчетов;

10 - оплата работ "по факту" на основании актов выполненных работ;

11 - нарушение субъектами Российской Федерации сроков исполнения и иных условий соглашений;

12 - невыполнение субъектами Российской Федерации обязательств по долевому софинансированию;

13 - перечисление межбюджетных трансфертов в пределах сумм, необходимых для оплаты денежных обязательств по расходам получателей средств бюджета субъекта Российской Федерации, внебюджетного фонда;

14 - более медленные, чем планировалось, темпы реализации проектов, в том числе в рамках соглашений с международными финансовыми организациями;

15 - перенос сроков реализации международных проектов (программ);

16 - курсовая разница;

17 - проведение реорганизационных мероприятий;

18 - отсутствие решений Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации об использовании бюджетных ассигнований;

19 - заявительный характер субсидирования организаций, производителей товаров, работ и услуг;

20 - предоставление организациями - получателями субсидий некорректного (неполного) пакета документов для осуществления выплат;

21 - заявительный характер выплаты пособий и компенсаций;

22 - уменьшение численности получателей выплат, пособий и компенсаций по сравнению с запланированной;

23 - отсутствие гарантийных случаев;

24 - длительность проведения конкурсных процедур;

25 - отсутствие проектно-сметной документации;

26 - наличие иных ограничений по финансированию строек и объектов, включенных в ФАИП;

27 - необходимость внесения изменений в ФЦП и/или ФАИП;

28 - поэтапная оплата работ в соответствии с условиями заключенных государственных контрактов;

29 - сезонность осуществления расходов;

30 - длительность процедур проведения эмиссии акций и передачи их в собственность Российской Федерации;

31 - осуществление взносов в уставные капиталы открытых акционерных обществ в сроки, предусмотренные договорами (соглашениями);

32 - длительность конкурсного отбора субъектов Российской Федерации;

33 - отсутствие соглашений с субъектами Российской Федерации;

34 - специфика проектных процедур международных финансовых организаций, в соответствии с которыми расходование средств осуществляется в конце года;

99 - иные причины (указать какие в ф.0503164).

Обратите внимание, что коды причин отклонения в обязательном порядке выбираются из справочника, причина ставится  автоматически в соответствии с выбранным кодом. 

Детальное описание причин отклонений от плановых показателей, как в части доходов, так и в части расходов указывается в текстовой части Пояснительной записки (ф. 0503160,0503360).
- по разделу «Источники финансирования дефицита бюджета»- показатели, по которым исполнение на отчетную дату не соответствует плановым показателям.
        Сведения ф.0503164  формируется:

- по разделу «доходы бюджета» - в разрезе кода администратора, кодов группы, подгруппы классификации доходов бюджетов;
- по разделу «расходы бюджета» - в разрезе кода ведомства, кодов  разделов, подразделов и целевой статьи классификации расходов бюджетов 
- по разделу «Источники финансирования дефицита бюджета»- в разрезе кода администратора, кодов группы, подгруппы классификации источников финансирования.   

Сведения ф.0503364 формируются автоматически из отчета об исполнении консолидированного бюджета субъекта и территориального государственного внебюджетного фонда (ф.0503317)
5.Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности ф.0503169(0503369).

   Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169,0503369) заполняются в соответствии с п.167 Инструкции 191н.

Информация в приложении содержит обобщенные за отчетный период данные о состоянии расчетов по дебиторской и кредиторской задолженности субъекта бюджетной отчетности в разрезе видов расчетов.

Приложения составляются раздельно по дебиторской и по кредиторской задолженности.

Показатели, отраженные в Приложении (ф. 0503169,0503369), должны быть подтверждены соответствующими регистрами бюджетного учета.

В разделе 1 Приложения отражаются суммы дебиторской и кредиторской задолженности учреждения с выделением сумм, по которым в срок, предусмотренный правовым основанием возникновения задолженности, обязательства кредитором (дебитором) не исполнены (далее - просроченная кредиторская, дебиторская задолженность).

В графе 1 указываются номера (26 знаков) соответствующих аналитических счетов, по которым на отчетную дату отражены остатки расчетов: по дебиторской задолженности - счета 020500000 "Расчеты по доходам", 020600000 "Расчеты по выданным авансам", 020800000 "Расчеты с подотчетными лицами", 020900000 "Расчеты по ущербу и иным доходам", 030300000 "Расчеты по платежам в бюджеты"; по кредиторской задолженности - счета 020500000 "Расчеты по доходам", 020800000 "Расчеты с подотчетными лицами", 020900000 "Расчеты по ущербу и иным доходам", 030200000 "Расчеты по принятым обязательствам", 030300000 "Расчеты по платежам в бюджеты", 030400000 "Прочие расчеты с кредиторами". 
В графах 2, 9 указывается общая сумма дебиторской (кредиторской) задолженности, по состоянию на начало года и на конец отчетного периода соответственно.

В графе 12 указывается общая сумма дебиторской (кредиторской) задолженности, учитываемая по соответствующему номеру счета бюджетного учета по состоянию на конец аналогичного отчетного периода прошлого финансового года. Данные в графе 12 отражаются по соответствующим кодам счетов бюджетного учета.

В графах 3, 10, 13 отражается информация о долгосрочной задолженности (задолженности, срок исполнения которой на отчетную дату превышает 12 месяцев); в графах 4, 11, 14 отражаются данные о просроченной дебиторской, кредиторской задолженности на начало года, на конец отчетного периода и на конец аналогичного отчетного периода прошлого финансового года соответственно. В графах 2 - 14 показатели расчетов с дебиторами и кредиторами формируются по строкам "Итого по коду счета" - с подведением промежуточных итогов по аналитическим кодам счетов бюджетного учета; по строке "Всего" - итоговая сумма на начало года (графы 2, 3, 4) и конец отчетного периода (графы 9, 10, 11).

(В графах 5 - 8 отражаются увеличение и уменьшение общей суммы дебиторской (кредиторской) задолженности по денежным и неденежным расчетам соответственно.

В целях формирования Приложения (ф. 0503169) под денежными расчетами понимаются операции по расчетам денежными средствами, отражаемые в корреспонденции с соответствующими счетами аналитического учета счетов 120121000, 120122000, 120123000, 120127000, 120134000, 121002000, 120200000, 120300000, 130405000, под неденежными - операции по расчетам в виде зачета (зачет переплаты одних видов платежей в счет других видов платежей, авансовых платежей, обязательств, субсидий, субвенций, иных трансфертов), отражаемые в корреспонденции с соответствующими счетами аналитического учета счетов 120500000, 120600000, 120800000, 120900000, 130200000, 130300000, 130404000, 130406000.

В разделе 2 Приложения раскрывается аналитическая информация о просроченной дебиторской, кредиторской задолженности учреждения в следующем порядке.

В графе 1 указываются номера соответствующих аналитических счетов счета, по которым отражены остатки в графе 11 Раздела 1 Приложения. В графе 2 отражаются суммы просроченной дебиторской, кредиторской задолженности учреждения.

В графе 3, 4 отражается (в формате "ММ.ГГГГ") дата, соответственно, возникновения просроченной дебиторской, кредиторской задолженности учреждения и дата исполнения по правовому основанию (договору, счету, нормативному правовому акту, исполнительному документу и т.п.). В графах 5, 6 указывается идентификационный номер налогоплательщика (ИНН) кредитора (дебитора), а также наименование кредитора (дебитора) соответственно. Показатели расчетов по задолженности с физическими лицами, индивидуальными предпринимателями подлежат обобщению. При этом в графе 5 указывается значение "0000000000". В случае если контрагентом является нерезидент, в графе 5 отражается значение "1111111111".

В графах 7, 8 указываются причины образования просроченной дебиторской, кредиторской задолженности учреждения, устанавливаемые соответствующим главным распорядителем средств бюджета, финансовым органом.

В разделе 3 "Аналитическая информация о движении просроченной дебиторской, кредиторской задолженности" Приложения (ф. 0503169) раскрывается аналитическая информация о движении просроченной дебиторской, кредиторской задолженности:

Показатели строк 010, 060 граф 3, 4, 5 раздела 3 Приложения должны соответствовать идентичным показателям граф 4, 11 Сведений по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169,0503369).

6.Сведения об использовании информационно-коммуникационных технологий (ф.0503177,0503377).
        Показатели отражаются в графе 3 в разрезе кода главы по БК, раздела, подраздела, целевой статьи расходов бюджета, по которым были осуществлены мероприятия по исполнению информационно-коммуникационных технологий. 

     При этом обращаем внимание, что в текстовой части пояснительной записки должно быть отражено пояснение основных целей произведенных расходов, в том числе  показателей строк 050 «Приобретение неисключительных прав на программное обеспечение», 060  «Услуги по аренде оборудования»,100 «Прочие расходы в области информационно-коммуникационных технологий». 

Пояснение итоговой суммы, отраженной в форме 0503177,0503377 должно быть отражено в текстовой части пояснительной записки ф.0503160,0503360.
7.  Сведения об исполнении судебных решений по денежным обязательствам бюджета (ф. 0503296).
Информация в приложении содержит обобщенные за отчетный период данные об исполнении судебных решений по денежным обязательствам бюджета.

В графах 1, 2 указываются наименования показателей и коды строк приложения;

в графе 3 указывается сумма, подлежащая взысканию по не исполненным на начало текущего года денежным обязательствам по решениям судов, отраженным на соответствующих счетах бюджетного учета;

в графе 4 - сумма денежных обязательств по исполнительным документам, поступившим с начала текущего финансового года;

в графе 5 - сумма денежных обязательств по исполнительным документам с начала текущего финансового года, по которым принято решение об их уменьшении, в том числе, связанное с отзывом указанных документов, пересмотром решений судов, в иных аналогичных ситуациях и т.п.;

в графе 6 - сумма исполненных денежных обязательств по решениям судов;

в графе 7 - сумма переоценки денежных обязательств по решениям судов, подлежащих к взысканию;

в графе 8 - сумма по денежным обязательствам по решениям судов , не исполненным на отчетную дату.

По строке 010 отражаются суммы по судебным решениям судов судебной системы Российской Федерации;

по строке 011 - данные об исполнении судебных решений по исполнительным листам.

В справочной таблице по неисполненным решениям судов раскрываются сведения о неисполненных на отчетную дату денежных обязательствах по решениям судов, отраженных в графе 8 Сведений (ф. 0503296) с указанием кодов классификации операций сектора государственного управления (графа 1), общего количества неисполненных учреждением документов (графа 2) и общей суммы по неисполненным документам (графа 3).

При этом данные графы 3 справочной таблицы должны соответствовать данным графы 8 Сведений (ф. 0503296).

Одновременно в текстовой части Пояснительной записки (ф. 0503160) раскрывается информация о задолженности по исполнительным документам и правовом основании ее возникновения.

        Вышеперечисленные формы отчетности должны быть представлены не позднее 08 апреля 2016 года.

        Обращаем внимание, что если форма отчетности, обязательная к представлению имеет нулевые показатели, она в составе отчетности не представляется, при этом в текстовой части пояснительной записки (ф.0503160,0503360) делается запись о том, что данная форма в составе отчетности не представлена ввиду отсутствия числовых показателей.

          Отчетность представляется в электронном виде в программном комплексе «Свод-Смарт» и на бумажных носителях, подписывается руководителем, главным бухгалтером, руководителем финансово-экономической службы. 

Заместитель начальника

управления финансов 

области
                    Л.В.Хожайнова 

Пьянникова С.А.
     368452 
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