ПРОТОКОЛ №2
Заседания Общественного совета 
при управлении финансов Липецкой области


Место заседания: г. Липецк, ул. Плеханова, д.4, конференц-зал
Дата и время заседания: 30 июня 2023 года в 11-00

Председательствующий: 
	Кукина Елена Евгеньевна
	Доцент, заведующая кафедрой «Экономика и финансы» Липецкого филиала ФГОБУ ВО «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации»



Члены Общественного совета:
	Гольцов Анатолий Васильевич
	Президент Союза «Липецкая торгово- промышленная палата»

	Либерман Татьяна Ивановна	
	Кандидат экономических наук, доцент кафедры «Экономика и финансы» Липецкого филиала РАНХиГС

	Каменецкий Станислав Геннадьевич
	Председатель Липецкого регионального отделения ООО «Деловая Россия»

	Никонов Александр Николаевич
	Исполнительный директор Ассоциации «Совет муниципальных образований Липецкой области»

	Козлов Владимир Юрьевич
	Пенсионер, бывший сотрудник управления финансов Липецкой области

	Панова Ольга Павловна
	Пенсионер, бывший сотрудник управления финансов Липецкой области



Приглашены:
Щеглеватых Вячеслав Михайлович – заместитель Губернатора Липецкой области – начальник управления финансов Липецкой области
Володина Светлана Николаевна - первый заместитель начальника управления финансов Липецкой области
Мурашкина Наталия Александровна - заместитель начальника управления финансов Липецкой области
Разводова Лариса Владимировна – начальник отдела бюджетного планирования и межбюджетных отношений


ПОВЕСТКА ДНЯ 
	1.
	О проекте закона Липецкой области «Об исполнении областного бюджета за 2022 год».

	2.
	Об отчете о деятельности управления финансов Липецкой области за 2022 год.

	3.
	[bookmark: _Hlk139012066]О проекте закона Липецкой области «О внесении изменений в Закон Липецкой области «О бюджетном процессе Липецкой области».



Щеглеватых Вячеслав Михайлович - заместитель Губернатора Липецкой области – начальник управления финансов Липецкой области - выступил со вступительным словом по вопросам повестки дня.

По первому вопросу: 

Мурашкина Наталия Александровна - заместитель начальника управления финансов Липецкой области - выступила с докладом «О проекте закона Липецкой области «Об исполнении областного бюджета за 2022 год».
Отмечено, что доходы за 2022 год составили 93,5 млрд. руб. или сократились к 2021 году на 19,7 млрд. руб. (82,6%), в основном, по налогу на прибыль организаций.
Расходы областного бюджета в 2022 году составили 98,2 млрд. руб. С учетом федеральной поддержки и остатков средств областного бюджета, расходы, по сравнению с 2021 годом, увеличились на 20,5 млрд. руб.

С дополнением в части анализа информации Министерства финансов Российской Федерации о расходах бюджетов за 2022 год выступил Щеглеватых Вячеслав Михайлович. 
Объем расходов консолидированного бюджета Липецкой области в 2022 году составил 113 690,0 млн. руб., темп роста к 2021 году - 124%, в то время как по Центральному федеральному округу и Российской Федерации – 111% и 116 %, соответственно. 

Либерман Татьяна Ивановна - кандидат экономических наук, доцент кафедры «Экономика и финансы» Липецкого филиала РАНХиГС – задала вопрос: «Изменилась ли приоритетность бюджетных расходов в отчетном периоде по сравнению с прошлым или тенденция сохранилась?».

Мурашкина Наталия Александровна отметила, что тенденция сохраняется, бюджет социально-ориентированный, доля социально-значимых расходов составляет более 60%.

Кукина Елена Евгеньевна - доцент, заведующая кафедрой «Экономика и финансы» Липецкого филиала ФГОБУ ВО «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» - отметила высокий уровень работы Правительства Липецкой области в целях улучшения качества жизни населения Липецкой области. 

Щеглеватых Вячеслав Михайлович выступил с предложением поддержать проект закона Липецкой области «Об исполнении областного бюджета за 2022 год».
Голосовали:  
«за» – 7 голосов;
«против» – нет;
«воздержались» – нет.




По второму вопросу:

Володина Светлана Николаевна - первый заместитель начальника управления финансов Липецкой области - выступила с докладом «Об отчете о деятельности управления финансов Липецкой области за 2022 год».
Отмечено, что по оценке Минфина России Липецкая область относится к регионам с высокой долговой устойчивостью.
По данным рейтингового агентства РИА Рейтинг по итогам 2022 года Липецкая область заняла по уровню долговой нагрузки 5 место среди субъектов ЦФО и 20 место среди всех регионов Российской Федерации.
В рамках совершенствования регионального законодательства по налогам и сборам в 2022 году было разработано и принято 6 законов области о налогах с целью стимулирования инвестиционной деятельности, поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, развития сферы IT-технологий.
Липецкая область является лидером среди субъектов Российской Федерации по эффективности контрактной системы закупок.
Благодаря бюджетной политике, проводимой Правительством Липецкой области, эффективному расходованию бюджетных средств и управлению государственным долгом, исполнению всех социальных обязательств Липецкая область признана регионом с высоким качеством управления региональными финансами и вошла в группу с высоким уровнем открытости бюджетных данных.

Выступил Каменецкий Станислав Геннадьевич - председатель Липецкого регионального отделения ООО «Деловая Россия» - с предложением принять к сведению отчет о деятельности управления финансов Липецкой области за 2022 год.
Отмечена активная работа по реализации на территории Липецкой области инструментов системы поддержки инвестиционных проектов «Региональный инвестиционный стандарт 2.0». 
[bookmark: _GoBack]От лица Липецкого регионального отделения ООО «Деловая Россия» выражена благодарность Правительству Липецкой области за проводимую работу.

Голосовали:  
«за» – 7 голосов;
«против» – нет;
«воздержались» – нет.


По третьему вопросу: 

Володина Светлана Николаевна - первый заместитель начальника управления финансов Липецкой области - выступила с докладом «О проекте закона Липецкой области «О внесении изменений в Закон Липецкой области «О бюджетном процессе Липецкой области».
Проект закона Липецкой области «О внесении изменений в Закон Липецкой области «О бюджетном процессе Липецкой области» разработан в целях приведения Закона в соответствие с федеральным законодательством и Уставом Липецкой области.

Выступил Щеглеватых Вячеслав Михайлович с предложениями:
1) поддержать проект закона Липецкой области «О внесении изменений в Закон Липецкой области «О бюджетном процессе Липецкой области»;
2) подготовить актуальные вопросы для обсуждения на дальнейших заседаниях Общественного совета при управлении финансов Липецкой области.

Голосовали:  
«за» – 7 голосов;
«против» – нет;
«воздержались» – нет.


По итогам заседания РЕШИЛИ:
1. [bookmark: _Hlk139019918]Поддержать проект закона Липецкой области «Об исполнении областного бюджета за 2022 год».
2. [bookmark: _Hlk139019934]Принять к сведению доклад «Об отчете о деятельности управления финансов Липецкой области за 2022 год». 
3. [bookmark: _Hlk139019960]Поддержать проект закона Липецкой области «О внесении изменений в Закон Липецкой области «О бюджетном процессе Липецкой области».

Председатель
Общественного совета
при управлении финансов 
Липецкой области                                                                                  Е.Е. Кукина

Секретарь                                                                               
В.Ю. Козлов
