ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Липецкой области "Об утверждении  государственной программы  Липецкой  области "Управление  государственными финансами  и  государственным  долгом Липецкой  области"

Государственная программа Липецкой области «Управление  государственными финансами и государственным долгом Липецкой области» (далее – государственная программа) разработана в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2021 года № 786 «О системе управления государственными программами Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 31 октября 2018 года № 1288 «Об организации проектной деятельности в Правительстве Российской Федерации», постановлением Правительства Липецкой области от 2 июня 2023 года № 286 «О Порядке разработки, формирования и реализации государственных программ Липецкой области».
Целью государственной программы является обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы, повышение качества управления государственными финансами Липецкой области.
Показателями цели государственной программы определены в соответствии с Законом Липецкой области от 25 октября 2022 года № 207-ОЗ «Стратегия социально-экономического развития Липецкой области на период до 2030 года» «Отношение объема государственного долга к общему объему доходов областного бюджета без учета объема безвозмездных поступлений в отчетном финансовом году» и «Отношение объема дефицита областного бюджета к общему годовому объему доходов областного бюджета без учета объема безвозмездных поступлений в отчетном финансовом году». 
Плановые значения показателя «Отношение объема государственного долга к общему объему доходов областного бюджета без учета объема безвозмездных поступлений в отчетном финансовом году» и  «Отношение объема дефицита областного бюджета к общему годовому объему доходов областного бюджета без учета объема безвозмездных поступлений в отчетном финансовом год» на 2024-2030 года   установлены в рамках обязательств, принятых Липецкой областью в связи с заключением дополнительных соглашений с Министерством финансов Российской Федерации в рамках проведенной в 2017 году реструктуризации обязательств (задолженности) субъектов Российской Федерации перед Российской Федерацией по бюджетным кредитам, предоставленным в 2015-2017 годах, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 13 декабря 2017 года № 1531 «О проведении в 2017 году реструктуризации обязательств (задолженности) субъектов Российской Федерации перед Российской Федерацией по бюджетным кредитам».

Значения данных показателей устанавливаются в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и дополнительного соглашения №7/6/5/5/5/5 от 7 октября 2020 года к соглашениям от 29 апреля 2015г. №01-01-06/06-54, от 9 октября 2015г. №01-01-06/06-168, от 20 февраля 2016г. №01-01-06/06-22, от 28 июля 2016г. №01-01-06/06-127, от 19 мая 2017г. №01-01-06/06-153, от 28 июля 2017г. №01-01-06/06-203 о предоставлении бюджету Липецкой области из федерального бюджета бюджетного кредита для частичного покрытия дефицита бюджета Липецкой области:
- «Отношение объема дефицита областного бюджета к общему годовому объему доходов областного бюджета без учета объема безвозмездных поступлений в отчетном финансовом год» на уровне менее 10%;
-«Отношение объема государственного долга к общему объему доходов областного бюджета без учета объема безвозмездных поступлений в отчетном финансовом году» на уровне не более 31%.
Долговая политика области на период до 2030 года будет направлена на обеспечение потребностей области в заемных финансовых ресурсах, поддержание объема и структуры государственного долга области на уровне, необходимом для обеспечения своевременного и полного исполнения долговых обязательств области при минимизации расходов на их обслуживание.


Управление государственным внутренним долгом Липецкой области в 2024 - 2030 годах должно быть сконцентрировано на решении следующих задач:

- проведение ответственной долговой политики;

- оптимизация структуры государственного долга области;

- отнесение Липецкой области к группе заемщиков с высоким уровнем долговой устойчивости;

 - обеспечение своевременного исполнения долговых обязательств области с целью сохранения репутации добросовестного заемщика;

- проведение взвешенной политики по предоставлению государственных гарантий Липецкой области.
