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       УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ

                П Р И К А З       
                                                           г. Липецк

26 июня 2024 года                                                                                       № 186 
О внесении изменений в приказ управления
финансов Липецкой области от 8 декабря 
2023 года № 354 «Об утверждении Порядка 

применения бюджетной классификации 

Российской Федерации в части целевых статей, 

применяемых при составлении и исполнении 

областного бюджета и бюджета территориального 

фонда обязательного медицинского страхования 

Липецкой области»

В соответствии с пунктом 4 статьи 21 Бюджетного Кодекса Российской Федерации приказываю:

внести в приказ управления финансов Липецкой области от 8 декабря 2023 года № 354 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Липецкой области» следующие изменения: 

в приложении к приказу:
1. В приложении 1 к Порядку применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Липецкой области:

1) пункт 36 изложить в следующей редакции:

«36. 19200 Гранты в форме субсидий на возмещение затрат, связанных с обучением государственных гражданских служащих Липецкой области на основании государственных образовательных сертификатов на дополнительное профессиональное образование.
По данному направлению расходов отражаются расходы областного бюджета на предоставление грантов в форме субсидий на возмещение затрат, связанных с обучением государственных гражданских служащих Липецкой области на основании государственных образовательных сертификатов на дополнительное профессиональное образование.»;

2) в абзаце первом пункта 134.1 слова «(Грязинская площадка)» исключить; 

3) дополнить пунктом 188.1 следующего содержания: 

«188.1. 62090 Возмещение части затрат на приобретение контейнеров полимерных для хранения яблок.

По данному направлению расходов отражаются расходы областного бюджета на предоставление субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям (за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, и сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов).»;
4) дополнить пунктом 188.2 следующего содержания: 

«188.2. 62100 Возмещение части затрат на приобретение и монтаж противоградовой сетки.

По данному направлению расходов отражаются расходы областного бюджета на предоставление субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям (за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, и сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов).»;
5) дополнить пунктом 196.1 следующего содержания: 

«196.1. 65220 Субсидии некоммерческой микрокредитной компании «Липецкий областной фонд поддержки малого и среднего предпринимательства» с целью выдачи займов субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».

По данному направлению расходов отражаются расходы областного бюджета на предоставление субсидий некоммерческой микрокредитной компании «Липецкий областной фонд поддержки малого и среднего предпринимательства» с целью выдачи займов субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».»;
6) дополнить пунктом 288.1 следующего содержания: 

«288.1. 78200 Предоставление дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан.
По данному направлению расходов отражаются расходы областного бюджета на предоставление дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан из числа сотрудников полиции и вневедомственной охраны войск национальной гвардии в связи с исполнением ими обязанностей по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности в условиях действия на территории Липецкой области режима (уровня повышенной готовности), введенного в соответствии с пунктом 4 Указа Президента Российской Федерации от 19 октября 2022 года № 757 «О мерах, осуществляемых в субъектах Российской Федерации в связи с Указом Президента Российской Федерации от 19 октября 2022 года № 756», определенные Законом Липецкой области от 6 июня 2024 года № 501-ОЗ «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельным категориям граждан в Липецкой области».».
2. В приложении 3 к Порядку применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Липецкой области: 
1) после строки:

«

	01 4 01 78100
	Предоставление мер социальной поддержки лицам, принимающим (принимавшим) участие в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей, членам их семей


»

дополнить строкой следующего содержания:

 «

	01 4 01 78200
	Предоставление дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан


»;

2) после строки:

«

	15 4 01 61590
	Субсидии юридическому лицу, наделенному функциями единого органа управления организациями, образующими инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, на оказание комплексных услуг на единой площадке региональной инфраструктуры поддержки бизнеса, в том числе федеральными институтами развития, субъектам малого и среднего предпринимательства


»

дополнить строкой следующего содержания:

«

	15 4 01 65220
	Субсидии некоммерческой микрокредитной компании «Липецкий областной фонд поддержки малого и среднего предпринимательства» с целью выдачи займов субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»


»;
3) в строке:

«

	 16 3 01 40210
	Бюджетные инвестиции юридическим лицам, не являющимся областными государственными учреждениями и областными государственными унитарными предприятиями, на реализацию инфраструктурного проекта «Создание инфраструктуры особой экономической зоны промышленно-производственного типа «Липецк»/Реконструкция производственного комплекса для размещения резидентов» (Грязинская площадка) с увеличением на эквивалентную часть участия Липецкой области в уставном капитале юридического лица


»

слова «(Грязинская площадка)» исключить»;

4) после строки:

«

	17 2 01 62070
	Возмещение части затрат на реализацию племенного рыбопосадочного материала


»

дополнить строками следующего содержания:

«

	17 2 01 62090
	Возмещение части затрат на приобретение контейнеров полимерных для хранения яблок

	17 2 01 62100
	Возмещение части затрат на приобретение и монтаж противоградовой сетки


»;

5) строку:

«

	19 4 02 19200
	Гранты в форме субсидий на возмещение затрат, связанных с обучением государственных гражданских служащих Липецкой области на основании государственного образовательного сертификата на дополнительное профессиональное образование


»

изложить в следующей редакции:

«

	19 4 02 19200
	Гранты в форме субсидий на возмещение затрат, связанных с обучением государственных гражданских служащих Липецкой области на основании государственных образовательных сертификатов на дополнительное профессиональное образование


»;
6) строку:

«

	19 4 04 00000
	Комплекс процессных мероприятий «Создание условий для обеспечения деятельности АНО «Цифровой регион. Липецк»


»

изложить в следующей редакции:

«
	19 4 04 00000
	Комплекс процессных мероприятий «Создание условий для осуществления деятельности, направленной на подготовку квалифицированных кадров в сфере информационных, цифровых технологий и программирования»


».
Заместитель Губернатора 

Липецкой области –

начальник управления 

финансов Липецкой области                                                              В.М. Щеглеватых  

