ДОКЛАД на коллегию

                             25 августа 2016 года

Новации бюджетного законодательства

и особенности  формировании местных 

бюджетов по расходам на 2017-2019 годы.

Уважаемые коллеги!

Администрация области в 2015 и 2016 году, заместив 5,5 млрд.руб. рыночных долгов практически беспроцентными кредитами из федерального бюджета, взяла на себя обязательства по ограничению дефицита и объема государственного долга. Поэтому при определении общего объема расходов консолидированного бюджета области на очередные три года мы исходили из параметров, зафиксированных в соглашении с Министерством финансов.
Слайд «Основные параметры областного бюджета на 2016-2019 годы»

Областной бюджет 2017 года сформирован с дефицитом 1 млрд. 210 млн.руб. В последующие годы, в соответствии с условиями Минфина мы должны выйти на бездефицитный бюджет. 

Обратите внимание, расходы областного бюджета на 2017 год составят 41,9 млрд.руб. Это на 300 млн.руб. меньше плана по расходам на текущий год, а с учетом инфляции (42,2* 104,9/100=44,3) областной бюджет в номинальном выражении сократится почти на 5,5 процентов.

Слайд «Объем финансовой помощи муниципальным образованиям в 2016-2017 годах»

При этом  объем финансовой помощи муниципальным образованиям в виде дотаций и дополнительных нормативов от НДФЛ увеличился на 144 млн.руб. Отчисления по акцизам сократились на 86 млн.руб. за счет снижения ставок. 

Порядок расчета дифференцированных нормативов отчислений от акцизов в местные бюджета не меняется: он зависит от протяженности и видов покрытия автомобильных дорог местного значения. Данные о дорогах взяты из федерального статистического отчета по состоянию на 1 января 2016 года.

Общая протяженность автодорог местного значения общего пользования по состоянию на 1 января 2016 года составила на 57,5 км больше, чем по состоянию на 1 января 2015 года. 

В связи с изменением протяженности автодорог изменились дифференцированные нормативы отчислений от акцизов в местные бюджеты по сравнению с текущим годом.
При этом общий размер отчислений остался на уровне 2016 года - 17 %. 

Помимо доведенных до вас объемов финансовой помощи, в областном бюджете зарезервированы средства на повышение заработной платы работникам дополнительного образования и культуры. 

Как только мы получим от Правительства Российской Федерации методические указания (обещано в августе), будут определены целевые показатели по уровню заработной платы, и мы дополнительно доведем денежную дотацию на повышение зарплаты по указу Президента.  

Кроме того, на федеральном уровне рассматривается возможность индексации оплаты труда прочих категорий работников (предварительно на 4,4 %), повышения минимального размера оплаты труда поэтапно к  2019 году до прожиточного минимума. Дополнительные ассигнования на эти цели будут доведены до вас по мере принятия решений на федеральном уровне и определении Минфином объемов финансовой помощи бюджетам субъектов. 

По заработной плате аппарата управления. 

Соблюдение норматива на содержание органов государственной власти, установленного постановлением правительства РФ для Липецкой области, также является обязательным в соответствии с соглашением с Минфином РФ.

Вам для сведения: ассигнования на содержание органов государственной власти сокращены по сравнению с текущим годом на 10 % и сейчас идет активная работа по оптимизации аппарата управления на областном уровне.

Серьезные изменения коснутся и структуры органов местного самоуправления.

В соответствии с требованиями федерального законодательства  в закон Липецкой области от 02.07.2007 г. № 68-ОЗ «О правовом регулировании вопросов муниципальной службы Липецкой области» внесены изменения, дающие право органам местного самоуправления самостоятельно определять размер должностных  окладов, ежемесячных и иных выплат в соответствии с нормативами формирования расходов на оплату труда, устанавливаемыми постановлением администрации области.

С 1 октября текущего года утратит силу  Закон Липецкой области от 30 ноября 2000 года № 124-ОЗ "О денежном содержании и социальных гарантиях муниципальных служащих". 

Вам необходимо до 1 октября  текущего года привести свои нормативные правовые  акты в соответствие с новым порядком.

Нормативы формирования расходов на 2016 год увеличены в части зарплаты и начислений по фактической штатной численности с 1 октября на 20 %.

А с 1 января 2017 года постановлением администрации Липецкой области от 05.07.2016 № 296 «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих Липецкой области» устанавливается принципиально новый порядок расчета норматива на аппарат управления. 
Норматив устанавливается только на расходы на оплату труда муниципальных служащих, чтобы не создавались учреждения по обслуживанию органов местного самоуправления, что только увеличивает нагрузку на бюджет.

 Методикой установлены расчетные размеры должностных окладов, ежемесячных и иных выплат, расчетные размеры формирования фонда оплаты труда. При этом заработная плата муниципальных служащих в целом увеличилась на 20 %. Просьба в своих нормативных актах продублировать все размеры окладов и надбавок. Надо понимать, что мы живем в одной области и все должны  быть в равных условиях.
Методикой введено  понятие  «Базовая   численность  выборных  лиц  и  муниципальных  служащих». Опять же, чтобы все муниципальные образования работали в равных условиях, введена предельная численность  по группам муниципальных образований, с учетом численности населения, рекомендуемой  администрацией области  структуры органов местного самоуправления под полномочия, определенные 131 ФЗ.

Средства на повышение оплаты труда муниципальных служащих, доведенные до Вас в контрольных цифрах, рассчитаны по повышенным окладам и исходя из базовой численности.  Тем муниципальным районам, у которых превышена базовая численность, до 1 января необходимо провести сокращение штатной численности муниципальных служащих, чтобы хватило денег на повышение оплаты труда муниципальным служащим. 

Если же ситуация обратная, то есть фактическая численность ниже базовой и, соответственно, фонд оплаты труда  меньше нормативного, нецелесообразно увеличивать численность. Из областного бюджета средства на эти цели выделяться не будут. 
Средства на повышение заработной платы муниципальным служащим по переданным полномочиям (это Загс, архивы, административные комиссии и комиссии по делам несовершеннолетних, специалисты по охране труда и ВУС) будут предусмотрены в соответствующих субвенциях.
При разработке новой методики мы решали еще одну задачу – объединение малочисленных сельских поселений. Этот процесс у нас идет очень медленно. За 8 последних лет  в  области  объединилось  17 сельских поселений в 5 районах: 8  поселений в Данковском районе, по 2 в  Добринском, Краснинском  и  Лев-Толстовском, 3 в Тербунском  районе. 

В целях стимулирования органов местного самоуправления к объединению малочисленных сельских поселений  7 группа с численностью жителей до 5 тысяч разделена на 2 группы: с  численностью  населения  до тысячи  человек (таких поселений у нас 162) и с численностью жителей от тысячи до пяти тысяч. 

В группе муниципальных  образований  с  численностью  населения  от  1000  до  5000  человек       заработная  плата  муниципальных служащих повышается на 40 процентов, а не на 20 % как всем остальным, и  введены должности с повышенной заработной платой – специалист–эксперт, ведущие и главные специалисты-эксперты, которых нет в 8 группе.

Кроме этого, сельскому поселению, реорганизованному в форме присоединения одного и более сельских поселений, предусматривается увеличение численности муниципальных служащих дополнительно на одну единицу старшего специалиста 1 разряда из каждого упраздненного сельского поселения.

Также вновь образованному поселению сохраняется на один год объем дотаций в размере не ниже уровня финансовой помощи бюджетам существующих сельских поселений.

При подготовке новой методики, к сожалению, мы допустили техническую ошибку. В приложении № 3  размер выплаты ежемесячного денежного поощрения по выборным должностям должен быть не 3,6, а 6. Соответственно изменится общий  размер ежемесячных денежных вознаграждений с 21,6 до 24. Мы готовим изменения в постановление, и если кто-то заметил другие  ошибки, просьба сообщить о них в короткие сроки мне или в отдел сводного бюджетного планирования. 
В части материально-технического обеспечения органов местного самоуправления и казенных учреждений.
В соответствии со ст. 19  44-ФЗ с 1 января 2017 года закупки товаров, работ и услуг в целях обеспечения функций органов власти и подведомственных им казенных учреждений подлежат нормированию. Мы уже об этом рассказывали на прошлой коллегии. 

У нас есть презентация Директора департамента Минфина Саакян Т.В. на эту тему, вы можете ее посмотреть на нашем портале бюджетной системы ufin48.ru в разделе новости, методические материалы. 

На осегодня на областном уровне все нормативно правовые акты утверждены. Постановлением администрации области от 2 октября 2015 N 452 утверждены требования к порядку разработки и принятия исполнительными органами государственной власти области правовых актов о нормировании в сфере закупок. 

Постановлением администрации области от 25 апреля 2016 N 188 утверждены правила определения требований к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг).

Постановлением администрации области от 08 июня 2016г №256 утверждены правила определения нормативных затрат. 

Запишите номера этих постановлений 

от 2 октября 2015 N 452

от 25 апреля 2016 N 188 

от 8 июня 2016г № 256 

Аналогичные акты должны быть приняты и на вашем уровне. Требования к закупаемым товарам вы устанавливаете самостоятельно, но, безусловно, они не могут быть дороже, чем для органов госвласти. Речь идет о служебных автомобилях, сотовых телефонах и т.п.

На основании этих трех постановлений главные распорядители должны  разработать нормативные затраты на обеспечение функций муниципальных органов, включая подведомственные казенные учреждения, утвердить их своими правовыми актами, пройти общественное обсуждение и  разместить утвержденные правовые акты в единой информационной системе в сфере закупок. Кто эти документы еще не утвердил, надо сделать это в кратчайшие сроки. 

Пенсионное обеспечение муниципальных служащих области. 
В законодательство Российской Федерации внесены изменения. В связи с этим в областное законодательство также внесены соответствующие изменения. С 1 января областной Закон №207-ОЗ «О пенсионном обеспечении лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы Липецкой области» утрачивает силу.

Порядок пенсионного обеспечения муниципальных служащих будет регулироваться статьей 8 областного Закона от 01.08.2016г. №554-ОЗ «О внесении изменений в Закон Липецкой области «О правовом регулировании вопросов муниципальной службы Липецкой области».

Порядок назначения, осуществления, приостановления, возобновления и прекращения пенсионных выплат должен быть установлен нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований.

То есть в текущем году вам необходимо разработать и принять нормативные акты по пенсионному обеспечению муниципальных служащих со сроком вступления с 1 января 2017 года.

Какие изменения небходимо учесть?

С 1 января 2017 года увеличен пенсионный возраст муниципальным служащим и стаж муниципальной службы, необходимый для назначения пенсии. С учетом увеличения возраста начиная с 2017 года по 6 месяцев, к 2031 году пенсионный возраст составит – 63 года для женщин и 65 лет для мужчин, а минимальный стаж муниципальной службы – 20 лет. Про возраст - федеральный закон №400-ФЗ от 28.12.2013г., про стаж - федеральный закон №166-ФЗ от 15.12.2001г.

Изменяется также стаж для установления пенсии за выслугу лет лицам, не достигшим пенсионного возраста, с 20 лет на 25 лет – 60%, а максимальный размер – 75% будет устанавливаться при наличии стажа 30 лет.

В целях приведения в соответствие с федеральным законодательством в областное законодательство внесены изменения в части некоторых периодов стажа, дающего право на назначение надбавки к пенсии (пенсии за выслугу лет): исключается комсомол, сужается перечень должностей в профсоюзных органах и парткоме (исключаются должности на предприятиях), дополняется должностями в новых государственных органах (следственный комитет и др.).

Что касается исчисления размера доплат к пенсии за выслугу лет и пенсии за выслугу лет, то состав месячного денежного содержания, учитываемого при определении пенсионных выплат, остался без изменения (должностной оклад, ежемесячные надбавки: за выслугу лет, за классный чин, за особые условия муниципальной службы, за работу со сведениями, составляющими государственную тайну).

Вместе с тем, Законом для муниципальных образований, в бюджетах которых доля дотаций из других бюджетов и налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений в течение двух из трех последних отчетных финансовых лет не превышает 5% собственных доходов местного бюджета, состав месячного денежного содержания устанавливается нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований. При этом максимальный размер пенсионных выплат муниципальных служащих не может превышать максимальный размер пенсионных выплат государственных служащих по соответствующим должностям.

Также в Законе установлена норма, что лицам, замещавшим должности муниципальной службы, которым установлены пенсионные выплаты, но приостановлены, по новым основаниям они не переназначаются.

Расходы на коммунальные услуги.

В 2017 – 2019 годах рост тарифов на воду питьевую, водоотведение, тепловую энергию и теплоносители составит 7,5%  ежегодно к уровню предыдущего года, на природный газ – 2% ежегодно к уровню предыдущего года, на электроэнергию – 11 % в 2017 г., 9,7 % - в 2018 г., 9,5 % - в 2019 г. Детальная информация по тарифам для каждого муниципального образования и энергоснабжающей организации размещена на сайте управления энергетики и тарифов области http://www.energy48.ru/ в разделах «Тарифы» и «Постановления».

Постановлением Правительства РФ от 23 мая 2016 года № 452 внесены изменения:

1) в Порядок расчетов за природный газ, утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 4 апреля 2000 г. N 294, в соответствии с которыми порядок оплаты муниципальными учреждениями и казенными предприятиями природного газа следующий: 

30 процентов плановой общей стоимости планового объема потребления природного газа в месяце, за который осуществляется оплата, вносится в срок до 18-го числа этого месяца;

фактически потребленный в истекшем месяце природный газ с учетом средств, ранее внесенных государственными (муниципальными) учреждениями, казенными предприятиями в качестве оплаты за природный газ в расчетном периоде, оплачивается в срок до 10-го числа месяца, следующего за месяцем, за который осуществляется оплата. В случае если объем фактического потребления природного газа за истекший месяц меньше планового объема, определенного соглашением сторон, излишне уплаченная сумма зачитывается в счет платежа за следующий месяц;

2) в Правила организации теплоснабжения в Российской Федерации, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 8 августа 2012 г. N 808, согласно которым бюджетные, казенные и автономные учреждения, казенные предприятия оплачивают тепловую энергию (мощность) и (или) теплоноситель теплоснабжающей организации по тарифу, установленному органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области государственного регулирования тарифов для данной категории потребителей, и (или) по ценам, определяемым по соглашению сторон в случаях, установленных Федеральным законом "О теплоснабжении", за потребленный объем тепловой энергии (мощности) и (или) теплоносителя в следующем порядке, если иное не установлено договором теплоснабжения:

30 процентов плановой общей стоимости тепловой энергии (мощности) и (или) теплоносителя, потребляемой в месяце, за который осуществляется оплата, вносится до 18-го числа текущего месяца;

оплата за фактически потребленную в истекшем месяце тепловую энергию (мощность) и (или) теплоноситель с учетом средств, ранее внесенных бюджетными, казенными и автономными учреждениями, казенными предприятиями в качестве оплаты за тепловую энергию в расчетном периоде, осуществляется до 10-го числа месяца, следующего за месяцем, за который осуществляется оплата. В случае если объем фактического потребления тепловой энергии и (или) теплоносителя за истекший месяц меньше договорного объема, определенного договором теплоснабжения, излишне уплаченная сумма засчитывается в счет предстоящего платежа за следующий месяц.

Постановлением Правительства РФ от 04.05.2012 N 442  "О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии" установлен следующий порядок оплаты электрической энергии потребителями, кроме случаев, когда более поздние сроки установлены соглашением с гарантирующим поставщиком:

30 процентов стоимости электрической энергии (мощности) в подлежащем оплате объеме покупки в месяце, за который осуществляется оплата, вносится до 10-го числа этого месяца;

40 процентов стоимости электрической энергии (мощности) в подлежащем оплате объеме покупки в месяце, за который осуществляется оплата, вносится до 25-го числа этого месяца;

стоимость объема покупки электрической энергии (мощности) в месяце, за который осуществляется оплата, за вычетом средств, внесенных потребителем (покупателем) в качестве оплаты электрической энергии (мощности) в течение этого месяца, оплачивается до 18-го числа месяца, следующего за месяцем, за который осуществляется оплата. В случае если размер предварительной оплаты превысит стоимость объема покупки электрической энергии (мощности) в месяце, за который осуществляется оплата, излишне уплаченная сумма заcчитывается в счет платежа за месяц, следующий за месяцем, в котором была осуществлена такая оплата.

Управлению энергетики и тарифов области поручено в срок до 1 октября текущего года  разработать для заключения с учреждениями типовые договора на поставки коммунальных ресурсов, исключающие необоснованное авансирование энергоснабжающих организаций.

Постановлением администрации  области от 17.06.2016 N 268 "Об итогах социально-экономического развития области, исполнении бюджета области и областного бюджета за I квартал 2016 года" рекомендовано органам местного самоуправления разработать мероприятия по снижению расходов на энергоресурсы, включая заключение энергосервисных контрактов, и представить их на согласование в управление энергетики и тарифов Липецкой области. План реализации мероприятий по снижению расходов бюджетных организаций на энергоресурсы должен быть разработан на период до 2020 года и направлен на достижение экономического эффекта. Органам местного самоуправления необходимо обеспечить выполнение таких планов.

При планировании местных бюджетов на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов необходимо предусмотреть ассигнования на оплату коммунальных ресурсов в размерах, предусматривающих рост тарифов, а также экономию ресурсов в связи с  реализацией Планов мероприятий по снижению расходов бюджетных организаций на энергоресурсы.

В рамках областной государственной программы «Развитие культуры и туризма в Липецкой области» в течение 2017-2019 годов будет осуществляться выделение субсидий органам местного самоуправления на строительство домов культуры в сельских поселениях по типовым проектам. 50, 100 и 100 млн.руб.

В 2017 году планируется построить сельские клубы в с.Донское Задонского района (200 мест), с.Воробьевка Хлевенского района (100 мест), с.Большая Боевка Долгоруковского района (50 мест).

Хотелось бы подробнее остановиться на ситуации с муниципальным долгом.

По состоянию на текущую дату задолженность местных бюджетов по бюджетным кредитам  составляет 917 млн.руб.  Чтобы уменьшить Ваши долги, в январе 2017 года  из областного бюджета  будет перечислена дотация в сумме 413 млн. руб. 

Но даже с учетом этой операции задолженность по бюджетным кредитам в ряде муниципальных районов будет превышать ограничения, установленные бюджетным кодексом.

 Напоминаю, что с 1 января 2017 года утрачивает силу норма Бюджетного кодекса о допустимости превышения размера дефицита на сумму разницы между полученными и погашенными бюджетными кредитами,  а норма о превышении ограничений по предельному размеру муниципального долга на сумму полученных кредитов действует до 1 января 2018 года. Законодательные инициативы ряда субъектов РФ о продлении этих     норм Правительством РФ не поддержаны.  И понятно почему. Задача по сокращению дефицита и долговых обязательств – не просто приоритет, это основное условие устойчивости бюджетной системы страны. 
В этой связи ситуация, которая сложилась с муниципальным долгом в Добровском, Елецком, Измалковском, Краснинском, Лев-Толстовском, Становлянском, и Усманском районах требует принятия срочных мер по более взвешенному управлению средствами местных бюджетов. Уровень и структура расходных обязательств местных бюджетов должны быть приведены в соответствие со складывающимися на более низком уровне бюджетными возможностями.
Для этих районов новые бюджетные кредиты, учитывая накопленную долговую нагрузку и предельный дефицит, становятся  невозможными. Можно будет только рефинансировать ранее полученные кредиты. 
Более детально с предложениями федерального правительства по внесению изменений в бюджетное законодательство вы можете ознакомиться на сайте Министерства финансов в разделе «Финансовые взаимоотношения с регионами и муниципальными образованиями», «Материалы семинаров с финансовыми органами субъектов Российской Федерации», где  размещены материалы Всероссийского совещания по вопросам формирования бюджетной политики и межбюджетных отношений в Российской Федерации на 2017-2019 годы.  Там вы найдете слайды по докладам руководства МФ РФ, Федерального казначейства, Минтруда и ФНС. 

Управлением финансов 17 августа до органов местного самоуправления доведены контрольные цифры по бюджету на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов.

В первой декаде сентября будут проведены традиционные встречи с главами  районов и руководителями финансовых органов, на которых обсудим меры, которые вы намерены принять по увеличению доходов и несогласованные вопросы по расходам местных бюджетов.

Просьба завтра представить свои предложения для подготовки данных совещаний.  График во вторник-среду мы до вас доведем.
Спасибо за внимание. 

Мой доклад будет размещен на нашем портале бюджетной системы в разделе «новости».
