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	Главным распорядителям средств областного бюджета

(по списку)


             Управление финансов Липецкой области доводит до сведения, что с развитием государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет» (далее – ГИИС «Электронный бюджет») значимую роль приобретает корректность справочника реестра участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса (далее – Сводный реестр). Информация, содержащаяся в Сводном реестре, является базовой и служит залогом успешной работы всех подсистем ГИИС «Электронный бюджет».
              В связи с вышеизложенным, а также в целях актуализации информации, размещенной в Сводном реестре ГИИС «Электронный бюджет»,  необходимо провести работу по сверке реквизитов главных распорядителей средств областного бюджета  и подведомственных им учреждений с данными Единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ) и в случае выявления несоответствий, направить в наш адрес информационное письмо для внесения изменений в Сводный реестр.
            По вопросам, возникающим в ходе сверки реквизитов организации необходимо обращаться в отдел казначейского исполнения бюджета по телефону: 368-451.
Заместитель главы администрации 

области - начальник управления
финансов Липецкой области                                                         В.М.Щеглеватых
Федорова О.М.
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