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       УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ

                П Р И К А З       
                                                           г. Липецк

18 декабря 2024 года                                                                           № 383
О внесении изменения в приказ управления
финансов Липецкой области от 8 декабря 
2023 года № 354 «Об утверждении Порядка 

применения бюджетной классификации 

Российской Федерации в части целевых статей, 

применяемых при составлении и исполнении 

областного бюджета и бюджета территориального 

фонда обязательного медицинского страхования 

Липецкой области»

В соответствии с пунктом 4 статьи 21 Бюджетного Кодекса Российской Федерации приказываю:

внести в приказ управления финансов Липецкой области от 8 декабря 2023 года № 354 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Липецкой области» следующее изменение: 

в приложении к приказу:
1. В приложении 1 к Порядку применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Липецкой области:

пункт 134.5 изложить в следующей редакции:

«134.5. 40250 Бюджетные инвестиции юридическим лицам, не являющимся областными государственными учреждениями и областными государственными унитарными предприятиями, на реализацию инфраструктурного проекта «Создание инфраструктуры особой экономической зоны промышленно-производственного типа «Липецк»/«Четвертый этап строительства объектов ОЭЗ ППТ «Липецк», расположенных в Елецком районе Липецкой области (подэтап 4.1). Автомобильная дорога с устройством очистных сооружений (2 этап). Ливневая (промышленная) канализация (3 этап)» с увеличением на эквивалентную часть участия Липецкой области в уставном капитале юридического лица.

По данному направлению расходов отражаются расходы областного бюджета, связанные с предоставлением бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся областными государственными учреждениями и областными государственными унитарными предприятиями, на реализацию инфраструктурного проекта «Создание инфраструктуры особой экономической зоны промышленно-производственного типа «Липецк»/«Четвертый этап строительства объектов ОЭЗ ППТ «Липецк», расположенных в Елецком районе Липецкой области (подэтап 4.1). Автомобильная дорога с устройством очистных сооружений (2 этап). Ливневая (промышленная) канализация (3 этап)» с увеличением на эквивалентную часть участия Липецкой области в уставном капитале юридического лица.».
2. В приложении 3 к Порядку применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Липецкой области: 

1) строку:

«

	16 3 01 40250
	Бюджетные инвестиции юридическим лицам не являющимися областными государственными учреждениями и областными государственными унитарными предприятиями на реализацию инфраструктурного проекта «Создание инфраструктуры особой экономической зоны промышленно-производственного типа «Липецк»/«Четвертый этап строительства объектов ОЭЗ ППТ «Липецк», расположенных в Елецком районе Липецкой области (подэтап 4.1). Сети водопровода и канализования» с увеличением на эквивалентную часть участия Липецкой области в уставном капитале юридического лица


»

изложить в следующей редакции:
 «

	16 3 01 40250
	Бюджетные инвестиции юридическим лицам, не являющимся областными государственными учреждениями и областными государственными унитарными предприятиями, на реализацию инфраструктурного проекта «Создание инфраструктуры особой экономической зоны промышленно-производственного типа «Липецк»/«Четвертый этап строительства объектов ОЭЗ ППТ «Липецк», расположенных в Елецком районе Липецкой области (подэтап 4.1). Автомобильная дорога с устройством очистных сооружений (2 этап). Ливневая (промышленная) канализация (3 этап)» с увеличением на эквивалентную часть участия Липецкой области в уставном капитале юридического лица


»;
2) строку:

«

	16 3 01 R3110
	Создание, модернизация и (или) реконструкция объектов инфраструктуры особых экономических зон (бюджетные инвестиции юридическим лицам не являющимися областными государственными учреждениями и областными государственными унитарными предприятиями на реализацию инфраструктурного проекта «Создание инфраструктуры особой экономической зоны промышленно производственного типа «Липецк»/«Четвертый этап строительства объектов ОЭЗ ППТ «Липецк», расположенных в Елецком районе Липецкой области (подэтап 4.1). Сети водопровода и канализования» с увеличением на эквивалентную часть участия Липецкой области в уставном капитале юридического лица) 


»

изложить в следующей редакции:
 «

	16 3 01 R3110
	Создание, модернизация и (или) реконструкция объектов инфраструктуры особых экономических зон (бюджетные инвестиции юридическим лицам, не являющимся областными государственными учреждениями и областными государственными унитарными предприятиями, на реализацию инфраструктурного проекта «Создание инфраструктуры особой экономической зоны промышленно-производственного типа «Липецк»/«Четвертый этап строительства объектов ОЭЗ ППТ «Липецк», расположенных в Елецком районе Липецкой области (подэтап 4.1). Автомобильная дорога с устройством очистных сооружений (2 этап). Ливневая (промышленная) канализация (3 этап)» с увеличением на эквивалентную часть участия Липецкой области в уставном капитале юридического лица)


».

И.о. заместителя Губернатора 

Липецкой области –

начальника управления 

финансов Липецкой области                                                              В.М. Щеглеватых  

