   06 декабря 2016 года

Особенности награждения
ведомственными и 
областными наградами
сотрудников финансовых
органов

Уважаемые коллеги!

	В соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 23 сентября 2016 года № 163н внесены изменения в приказ  Министерства финансов РФ «Об учреждении ведомственных наград Министерства финансов Российской Федерации».
	3 разновидности наград учреждены указанным приказом:
	- нагрудный знак «Отличник финансовой работы»;
	- Благодарность Министра финансов РФ;
	- Благодарность Министерства финансов РФ.
Положение о нагрудном знаке «Отличник финансовой работы» претерпело кардинальные изменения. Теперь только наличие нагрудного знака дает право сотрудникам финансовых органов на присвоение звания «Ветеран труда».
Дополнительно к кандидатам предъявляются следующие требования:
- общий стаж работы в финансовой сфере - не менее 15 лет;
- непрерывный стаж работы – не менее 3 лет;
- наличие ведомственной награды Министерства (т.е. если ранее такое требование вообще отсутствовало, то теперь, чтобы получить нагрудный знак «Отличник финансовой работы», дающий право на присвоение звания «Ветеран труда», необходимо наличие Благодарности Министра финансов РФ);
- наличие профессиональных заслуг;
- отсутствие судимости и неснятого дисциплинарного взыскания.
Ходатайство о награждении нагрудным знаком может быть возбуждено не ранее, чем через 3 года после награждения Благодарностью Министра финансов РФ. 
	
Благодарностью Министра финансов РФ награждаются работники финансовых органов при наличии у них награды субъекта РФ и стажа работы в финансовой системе не менее 5 лет. Ходатайство о награждении может быть направлено не ранее чем через 3 года после награждения наградой субъекта. 
Повторное объявление Благодарности может производится не ранее чем через 2 года. 

Благодарность Министерства финансов РФ объявляется только работникам Министерства РФ и федеральным государственным гражданским служащим.   
 
Уважаемые коллеги, обращаю Ваше внимание, что ведомственными наградами Министерства финансов Российской Федерации награждаются только работающие на момент ходатайства сотрудники (уволенные и неработающие пенсионеры не относятся к категории награждаемых).
	
Региональные награды Липецкой области включают в себя Почетную грамоту главы администрации Липецкой области, Благодарность главы администрации Липецкой области и знак отличия «За заслуги перед Липецкой области».
Хотелось сказать несколько слов о типичных ошибках, допускаемых при оформлении наградных документов:
- не соблюдается срок предоставления наградных документов (за 30 дней до даты вручения их необходимо передать в управление государственной службы и кадровой работы администрации Липецкой области);
- характеристики зачастую не содержат конкретных заслуг кандидата и сводятся только к перечислению должностных обязанностей;
- не соблюдается принцип награждения от более низкой награды к более высокой (в настоящее время администрацией области установлено новое требование: сначала необходимо наличие награды муниципального района, затем благодарности главы администрации области, а затем только Почетной грамоты главы администрации области. Это особенно актуально для тех сотрудников, у которых имеется 40 лет стажа, 20 из которых в Липецкой области, и которые претендуют на присвоение звания «Ветеран труда Липецкой области», т.к. присвоение указанного звания возможно только при наличии Почетной грамоты);
- орфографические ошибки. 

Спасибо за внимание!
