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УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ

                             П Р И К А З       
                                                 
                                                                         г. Липецк  

28 декабря 2024 года                                                                                № 408

О признании утратившими силу
некоторых приказов управления 
финансов Липецкой области 

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Признать утратившими силу:
[bookmark: _GoBack]приказ управления финансов Липецкой области от 8 декабря 2023 года         № 354 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Липецкой области»;
приказ управления финансов Липецкой области от 31 января 2024 года         № 29 «О внесении изменений в приказ управления финансов Липецкой области от 8 декабря 2023 года № 354 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Липецкой области»;
приказ управления финансов Липецкой области от 14 февраля 2024 года      № 45 «О внесении изменений в приказ управления финансов Липецкой области от 8 декабря 2023 года № 354 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Липецкой области»;
приказ управления финансов Липецкой области от 21 февраля 2024 года     № 54  «О внесении изменений в приказ управления финансов Липецкой области от 8 декабря 2023 года № 354 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Липецкой области»;
приказ управления финансов Липецкой области от 6 марта 2024 года № 65 «О внесении изменений в приказ управления финансов Липецкой области от 8 декабря 2023 года № 354 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Липецкой области»;
приказ управления финансов Липецкой области от 20 марта 2024 года № 83 «О внесении изменения в приказ управления финансов Липецкой области от 8 декабря 2023 года № 354 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Липецкой области»;
приказ управления финансов Липецкой области от 15 апреля 2024 года         № 106  «О внесении изменения в приказ управления финансов Липецкой области от 8 декабря 2023 года № 354 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Липецкой области»;
приказ управления финансов Липецкой области от 24 апреля 2024 года          № 118  «О внесении изменений в приказ управления финансов Липецкой области от 8 декабря 2023 года № 354 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Липецкой области»;
[bookmark: _Hlk154572035]приказ управления финансов Липецкой области от 30 мая 2024 года № 160 «О внесении изменений в приказ управления финансов Липецкой области от 8 декабря 2023 года № 354 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Липецкой области»;
приказ управления финансов Липецкой области от 26 июня 2024 года            № 186  «О внесении изменений в приказ управления финансов Липецкой области от 8 декабря 2023 года № 354 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Липецкой области»;
приказ управления финансов Липецкой области от 31 июля 2024 года             № 227 «О внесении изменений в приказ управления финансов Липецкой области от 8 декабря 2023 года № 354 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Липецкой области»;
приказ управления финансов Липецкой области от 26 августа 2024 года       № 254 «О внесении изменений в приказ управления финансов Липецкой области от 8 декабря 2023 года № 354 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Липецкой области»;
приказ управления финансов Липецкой области от 26 сентября 2024 года    № 285 «О внесении изменений в приказ управления финансов Липецкой области от 8 декабря 2023 года № 354 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Липецкой области»;
приказ управления финансов Липецкой области от 18 октября 2024 года             № 314 «О внесении изменения в приказ управления финансов Липецкой области от 8 декабря 2023 года № 354 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Липецкой области»;
приказ управления финансов Липецкой области от 8 ноября 2024 года           № 333 «О внесении изменений в приказ управления финансов Липецкой области от 8 декабря 2023 года № 354 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Липецкой области»;
приказ управления финансов Липецкой области от 20 ноября 2024 года         № 352 «О внесении изменения в приказ управления финансов Липецкой области от 8 декабря 2023 года № 354 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Липецкой области»;
приказ управления финансов Липецкой области от 28 ноября 2024 года         № 361 «О внесении изменения в приказ управления финансов Липецкой области от 8 декабря 2023 года № 354 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Липецкой области»;
приказ управления финансов Липецкой области от 6 декабря 2024 года         № 370 «О внесении изменения в приказ управления финансов Липецкой области от 8 декабря 2023 года № 354 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Липецкой области»;
приказ управления финансов Липецкой области от 18 декабря 2024 года         № 383 «О внесении изменения в приказ управления финансов Липецкой области от 8 декабря 2023 года № 354 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Липецкой области»;
приказ управления финансов Липецкой области от 20 декабря 2024 года         № 387 «О внесении изменения в приказ управления финансов Липецкой области от 8 декабря 2023 года № 354 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Липецкой области»;
приказ управления финансов Липецкой области от 25 декабря 2024 года         № 399 «О внесении изменения в приказ управления финансов Липецкой области от 8 декабря 2023 года № 354 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Липецкой области».
2. Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2025 года.





И.о. заместителя Губернатора Липецкой
области – начальника управления
финансов области			                                              В.М. Щеглеватых
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