ПРОТОКОЛ № 1
Заседания Общественного совета 
при министерстве финансов Липецкой области

Место заседания: г. Липецк, пл. Плеханова, д. 4, конференц-зал
Дата и время заседания: 6 мая 2025 года в 14-00

Председательствующий: 
	Кукина Елена Евгеньевна
	Кандидат экономических наук, доцент, заведующий кафедрой «Экономика и финансы» ФГОБУ ВО «Финансовый Университет при Правительстве Российской Федерации» Липецкий филиал



Члены Общественного совета:
	Гольцов Анатолий Васильевич
	Президент Союза «Липецкая торгово- промышленная палата», кандидат экономических наук, член Общественной палаты Липецкой области, председатель комиссии по экономике и поддержке предпринимательства Общественной палаты Липецкой области

	Егоров Вадим Алексеевич
	Доцент кафедры «Уголовное право, процесс и криминалистика» Липецкого филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, 
кандидат педагогических наук, 
председатель комиссии по вопросам общественной безопасности и правопорядка, защиты прав и свобод человека и гражданина Общественной палаты Липецкой области VII созыва, директор Липецкой областной общественной организации «Липецкое общество прав человека», председатель Общественной наблюдательной комиссии за местами принудительного содержания в Липецкой области

	Козлов Владимир Юрьевич
	Пенсионер, бывший сотрудник министерства финансов Липецкой области

	Кузнецов Алексей Станиславович
	Первый заместитель генерального директора ООО «ГСКС «Профи»

	Либерман Татьяна Ивановна
	Кандидат экономических наук, доцент кафедры «Экономика и финансы» ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» Липецкий филиал

	Полякова Наталья Алексеевна
	Начальник отдела правозащитной работы, социально-трудовых отношений и охраны труда, главный правовой инспектор труда Липецкого областного союза организаций профсоюзов «Федерация профсоюзов Липецкой области»

	Шамаева Анна Семеновна
	Генеральный директор некоммерческого партнёрства «Бизнес-Инкубатор «Содружество»



Приглашены:
Володина Светлана Николаевна - и.о. министра финансов Липецкой области
Разводова Лариса Владимировна - начальник отдела бюджетного планирования и межбюджетных отношений министерства финансов Липецкой области
Чертовских Алена Александровна - начальник отдела государственного долга и долговой политики министерства финансов Липецкой области
Цуканова Анна Юрьевна - ведущий консультант отдела бюджетного планирования и межбюджетных отношений министерства финансов Липецкой области

ПОВЕСТКА ДНЯ 

1. О реализации государственной программы Липецкой области «Управление государственными финансами и государственным долгом Липецкой области» за 2024 год. 
2. О проведении оценки качества управления финансами и платежеспособности городских округов, муниципальных округов и муниципальных районов Липецкой области за 2024 год.
3. Об отчете о деятельности министерства финансов Липецкой области за 2024 год.

Кукина Елена Евгеньевна – кандидат экономических наук, доцент, заведующий кафедрой «Экономика и финансы» ФГОБУ ВО «Финансовый Университет при Правительстве Российской Федерации» Липецкий филиал – выступила со вступительным словом по вопросам повестки дня.

По первому вопросу: 

Володина Светлана Николаевна - и.о. министра финансов Липецкой области - выступила с докладом «О реализации государственной программы Липецкой области «Управление государственными финансами и государственным долгом Липецкой области» за 2024 год».
Бюджет Липецкой области в 2024 году был сформирован на основе 21 государственной программы Липецкой области.
Министерство финансов Липецкой области является ответственным исполнителем государственной программы Липецкой области «Управление государственными финансами и государственным долгом Липецкой области».
В ходе реализации государственной программы по итогам 2024 года достигнуты следующие результаты.
В рамках реализации ведомственного проекта «Развитие механизма инициативного бюджетирования» выделены средства в размере 100 млн. руб.
В 2024 году конкурсной комиссией были признаны победителями 27 проектов, в том числе:
- в сфере жилищно-коммунального хозяйства - 17 заявок;
- в сфере строительства - 7 заявок;
- на развитие спорта - 3 заявки.
В ходе реализации комплекса процессных мероприятий «Обеспечение деятельности управления финансов Липецкой области и подведомственных учреждений» в 2024 году в полном объеме обеспечена деятельность подведомственных учреждений, осуществляющих функции бюджетного и бухгалтерского учета в секторе государственного управления: 
Доля исполнительных органов Липецкой области и подведомственных им учреждений, переведенных на централизованный бухгалтерский учет в ОКУ ЛО «Центр бухгалтерского учета» и ОКУ «Центр бухгалтерского учета в сфере социальной политики» составляет 100%.
В ОКУ «Центр бухгалтерского учета в сфере образования и культуры» за период с 01.06.2024 года по 31.12.2024 года переведены на централизованное обслуживание 20 учреждений, из них 10 учреждений образования и 10 учреждений культуры.
На централизованное обслуживание в ОКУ «Центр бухгалтерского учета в сфере здравоохранения» переведено 47 учреждений.
В ходе реализации комплекса процессных мероприятий «Управление государственным долгом Липецкой области» программа государственных внутренних заимствований Липецкой области на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов принята с учетом всех ограничений, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации, по предельному объему заимствований, верхнему пределу государственного долга, расходам на его обслуживание, а также с учетом дополнительных ограничений, предусмотренных в рамках реструктуризации задолженности по бюджетным кредитам.
В 2024 году были исполнены следующие долговые обязательства Липецкой области:
- по государственным облигациям Липецкой области в объеме 1 449,9 млн. руб.;
- по бюджетным кредитам, полученным из федерального бюджета в объеме 2 165,7 млн. руб.
Все платежи, связанные с обслуживанием долговых обязательств Липецкой области и выплатой агентских комиссий и вознаграждений в 2024 году, произведены в соответствии с принятыми обязательствами и графиками платежей, предусмотренными соответствующими государственными контрактами, договорами и соглашениями.
В ходе реализации комплекса процессных мероприятий «Создание условий для эффективного и ответственного управления государственными и муниципальными финансами, повышения устойчивости бюджетов муниципальных образований» значение показателя «Доля просроченной кредиторской задолженности к общему объему расходов местных бюджетов» по итогам 2024 года составило 0%.
Значение показателя «Доля муниципальных образований, обеспечивших рост налоговых доходов в отчетном году к году предшествующему, в сопоставимых условиях» по итогам 2024 года составило 100%.
Рост налоговых доходов всех муниципальных образований Липецкой области обеспечен за счет реализации мероприятий по расширению налогооблагаемой базы крупнейших налогоплательщиков и субъектов малого и среднего бизнеса, легализации заработной платы, постановке на налоговый учет обособленных подразделений инорегиональных организаций.
В рамках реализации мероприятий комплекса процессных мероприятий утверждены результаты оценки достижения наилучших значений показателей увеличения налогового потенциала городских и муниципальных округов, муниципальных районов области за 2023 год. По результатам оценки между 2 городскими округами, 2 муниципальными округами и 6 муниципальными районами распределены иные дотации в объеме 10 млн. руб.
Утверждены результаты оценки качества управления финансами и платежеспособности городских округов, муниципальных округов и муниципальных районов области за 2023 год. По результатам оценки 19 из 20 городских округов, муниципальных округов и муниципальных районов достигли высокого и надлежащего качества управления финансами и платежеспособности, в связи с чем, распределены иные дотации в объеме 6 млн. руб. 
В рамках реализации мероприятий комплекса процессных мероприятий в 2024 году министерством финансов Липецкой области проведена оценка качества финансового менеджмента главных распорядителей средств областного бюджета по данным за 2023 год. По результатам оценки пять главных распорядителей средств областного бюджета получили наивысшую рейтинговую оценку.
Запланированные, но нереализованные или реализованные не в полной мере мероприятия за 2024 год отсутствуют.
В целом за отчетный год на реализацию мероприятий государственной программы Липецкой области «Управление государственными финансами и государственным долгом Липецкой области» было израсходовано 9 823,3 млн.руб. или 99,10 % от запланированных средств.
Таким образом, уровень освоения средств областного бюджета на реализацию государственной программы оценивается как высокий, что говорит об эффективности ее реализации.

Кукина Елена Евгеньевна выступила с предложением принять к сведению доклад «О реализации государственной программы Липецкой области «Управление государственными финансами и государственным долгом Липецкой области» за 2024 год».
Голосовали:  
«за» – 8 голосов;
«против» – нет;
«воздержались» – нет.


По второму вопросу:

Володина Светлана Николаевна выступила с докладом «О проведении оценки качества управления финансами и платежеспособности городских округов, муниципальных округов и муниципальных районов Липецкой области за 2024 год».
В областном бюджете предусматриваются иные дотации местным бюджетам в целях поощрения достижения наилучших значений показателей качества управления финансами и платежеспособности городских округов, муниципальных округов и муниципальных районов Липецкой области» в объеме 6 млн. руб.
Право на получение дотаций имеют городские и муниципальные округа, муниципальные районы, достигшие наивысшей оценки качества управления финансами и платежеспособности, получившие по итогам годовой оценки 85 и более баллов и выполнившие следующие условия в отчетном финансовом году:
1) соблюдение требований бюджетного законодательства Российской Федерации в части предельного размера дефицита местного бюджета, предельного объема заимствований местного бюджета, предельного объема муниципального долга и предельного объема расходов на обслуживание муниципального долга;
2) отсутствие просроченной кредиторской задолженности учреждений по оплате труда и начислениям на выплаты по оплате труда по состоянию на 1 января финансового года, следующего за отчетным;
3) соблюдение нормативов формирования расходов на оплату труда.
В феврале текущего года министерством финансов Липецкой области проведена оценка качества управления финансами и платежеспособности за 2024 год. Оценка проводилась по 29 показателям.
По результатам оценки 20 из 20 муниципальных районов, городских и муниципальных округов достигли высокого и надлежащего качества управления финансами, 14 из которых стали победителями с высоким качеством управления. 

Кукина Елена Евгеньевна задала вопрос: «Среди муниципальных образований Липецкой области есть те, кто ежегодно занимают лидирующие позиции в оценке качества управления финансами и платежеспособности?».

Володина Светлана Николаевна отметила, что среди муниципальных образований Липецкой области есть топ-3, которые ежегодно достигают наивысшей оценки.

Гольцов Анатолий Васильевич -Президент Союза «Липецкая торгово- промышленная палата», кандидат экономических наук, член Общественной палаты Липецкой области, председатель комиссии по экономике и поддержке предпринимательства Общественной палаты Липецкой области - задал вопрос: «С чем связано недостижение муниципальным образованием Липецкой области наивысшей оценки?».

Володина Светлана Николаевна отметила, что одно муниципальное образование не выполнило условие по соблюдению нормативов формирования расходов на оплату труда.

Кукина Елена Евгеньевна выступила с предложением принять к сведению доклад «О проведении оценки качества управления финансами и платежеспособности городских округов, муниципальных округов и муниципальных районов Липецкой области за 2024 год».
Голосовали:  
«за» – 8 голосов;
«против» – нет;
«воздержались» – нет.


По третьему вопросу:

Володина Светлана Николаевна выступила с докладом «Об отчете о деятельности министерства финансов Липецкой области за 2024 год».
[bookmark: _GoBack]Одной из основных функций министерства финансов Липецкой области является составление проекта областного бюджета на очередной финансовый год и плановый период, а также проектов законов о внесении изменений в утвержденный закон.
Закон Липецкой области «Об областном бюджете на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» после публичного обсуждения был принят на сессии Липецкого областного Совета депутатов 19 декабря 2023 года.
В течение 2024 года в областной бюджет 7 раз вносились изменения.
Предлагаемые изменения до внесения их в Липецкий областной Совет депутатов направлялись в Министерство финансов Российской Федерации на согласование (в случае, если изменения приводили к изменению дефицита), были получены положительные заключения.
В 2024 году не привлекались новые рыночные заимствования, что позволило существенно снизить долговую нагрузку на областной бюджет. По итогам 2024 года уровень долга составил 14,6%.
По оценке Министерства финансов Российской Федерации Липецкая область относится к регионам с высокой долговой устойчивостью.
В 2024 году в целях развития экономики был получен бюджетный кредит на финансовое обеспечение реализации инфраструктурных проектов в объеме 958,1 млн. руб.
В рамках совершенствования регионального законодательства по налогам и сборам в 2024 году было разработано и принято 6 законов области о налогах.
Действие законов направлено на стимулирование инвестиционной деятельности, поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства, развитие объектов инфраструктуры, а также оптимизацию межбюджетных отношений. 
Кроме того, Липецкая область входит в ТОП-10 среди субъектов Российской Федерации по эффективности контрактной системы закупок.
В прошлом году в Липецкой области была проведена третья межрегиональная конференция «Развиваем контрактную систему в сфере закупок ВМЕСТЕ», в которой приняли участие регуляторы контрактной системы из 30 субъектов РФ, представители федеральных министерств и ведомств, а также более 350 заказчиков Липецкой области.
Особый интерес участников конференции вызвал вопрос о цифровизации закупочных процессов, импортозамещении и методологическом сопровождении представителей бизнеса на этапе подачи заявок на участие в закупках.
Благодаря бюджетной политике, проводимой Правительством Липецкой области и непосредственно министерством финансов Липецкой области, эффективному расходованию бюджетных средств и управлению долгом, исполнению всех социальных обязательств Липецкая область признана регионом с надлежащим качеством управления региональными финансами.

Члены Общественного совета обсудили с представителями министерства финансов Липецкой области основные итоги работы за 2024 год.

Кукина Елена Евгеньевна выступила с предложением принять к сведению доклад «Об отчете о деятельности министерства финансов Липецкой области за 2024 год».
Голосовали:  
«за» – 8 голосов;
«против» – нет;
«воздержались» – нет.


[bookmark: _Hlk139019918]По итогам заседания РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению доклад «О реализации государственной программы Липецкой области «Управление государственными финансами и государственным долгом Липецкой области» за 2024 год».
2. Принять к сведению доклад «О проведении оценки качества управления финансами и платежеспособности городских округов, муниципальных округов и муниципальных районов Липецкой области за 2024 год».
3. Принять к сведению доклад «Об отчете о деятельности министерства финансов Липецкой области за 2024 год».



Председатель 
Общественного совета
при министерстве финансов 
Липецкой области                                                                                 Е.Е. Кукина




Секретарь                                                                               
В.Ю. Козлов
