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       МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ

                П Р И К А З       

9 июня 2025 года                                                                                            № 170
г. Липецк

О внесении изменений в приказ управления
финансов Липецкой области от 18 декабря 
2024 года № 384 «Об утверждении Порядка 

применения бюджетной классификации 

Российской Федерации в части целевых статей, 

применяемых при составлении и исполнении 

областного бюджета и бюджета территориального 

фонда обязательного медицинского страхования 

Липецкой области»

В соответствии с пунктом 4 статьи 21 Бюджетного Кодекса Российской Федерации 
ПРИКАЗЫВАЮ:

Внести в приказ управления финансов Липецкой области от 18 декабря 2024 года № 384 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Липецкой области» следующие изменения: 

1. В приложении 1 к Порядку применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Липецкой области:

1) дополнить пунктом 250.1 следующего содержания:


«250.1. 70018 Единовременная выплата участникам специальной военной операции и членам их семей взамен предоставления земельного участка.


По данному направлению расходов отражаются расходы областного бюджета на предоставление единовременной выплаты участникам специальной военной операции и членам их семей взамен предоставления земельного участка.»;

2) дополнить пунктом 391.1 следующего содержания:

«391.1. 9Д023 Капитальный ремонт с устройством автоматических пунктов весогабаритного контроля транспортных средств на автомобильных дорогах общего пользования регионального значения.

По данному направлению расходов отражаются расходы областного бюджета на капитальный ремонт с устройством автоматических пунктов весогабаритного контроля транспортных средств на автомобильных дорогах общего пользования регионального значения.».
2. В приложении 3 к Порядку применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Липецкой области: 

1) после строки:
«

	08 1 И9 54180


	Внедрение интеллектуальных транспортных систем, предусматривающих автоматизацию процессов управления дорожным движением в городских агломерациях, включающих города с населением свыше 300 тысяч человек


»

дополнить строкой следующего содержания: 

«

	08 1 И9 9Д023
	Капитальный ремонт с устройством автоматических пунктов весогабаритного контроля транспортных средств на автомобильных дорогах общего пользования регионального значения


»;

2) после строки:

«

	19 4 01 25220


	Выкуп земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения для государственных или муниципальных нужд в результате реализации преимущественного права покупки земельного участка либо при продаже на торгах в случаях, предусмотренных действующим законодательством для осуществления государственных и муниципальных нужд (разработка и добыча полезных ископаемых и др.)


»

дополнить строкой следующего содержания:

«

	19 4 01 70018
	Единовременная выплата участникам специальной военной операции и членам их семей взамен предоставления земельного участка


».
И.о. министра финансов 
Липецкой области                                                                      С.Н. Володина  

