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УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ   ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ

                             П Р И К А З

                                                  г. Липецк

от 28 декабря 2016 года                                                                      № 228
О  внесении  изменений  в  приказ 

управления  финансов  Липецкой  области

от  24  декабря  2015  года  № 291
"Об  утверждении  плана  реализации

государственной  программы  Липецкой

области  "Управление  государственными

финансами  и  государственным  долгом

Липецкой  области"  на  2016  год" 

В соответствии  с  постановлением  администрации  Липецкой  области  от 18 августа 2011 года № 294 "О Порядке разработки, формирования, реализации и проведения оценки эффективности реализации государственных программ Липецкой области" и  Законом  Липецкой  области  от  22 декабря 2016 года  № 30-ОЗ  «О внесении  изменений  в  Закон  Липецкой  области  "Об  областном  бюджете  на 2016  год" и в целях реализации государственной программы Липецкой области "Управление государственными финансами и государственным  долгом Липецкой области", утвержденной постановлением администрации  Липецкой области от 2 октября 2013 года № 445 "Об утверждении государственной программы Липецкой области "Управление государственными финансами и  государственным  долгом  Липецкой  области"
ПРИКАЗЫВАЮ: 

Внести  изменения  в  приказ  управления  финансов  Липецкой  области  от 24 декабря 2015 года № 291 "Об утверждении плана реализации государственной программы Липецкой области "Управление государственными финансами и государственным  долгом Липецкой области" на 2016 год" следующие изменения:
в приложении к приказу:

в таблице "План реализации государственной программы Липецкой области "Управление государственными финансами и государственным  долгом Липецкой области" на 2016 год":

 в строке 3 "Подпрограмма 3  "Создание условий для повышения финансовой устойчивости местных бюджетов"" цифры "1960319,4" заменить цифрами "1964819,4";

в строке 3.1 "Основное мероприятие 1 "Обеспечение сбалансированности местных бюджетов"" цифры "1948319,4" заменить цифрами " 1952819,4";

в строке 3.1.6 "Расчет, распределение, утверждение и предоставление   дотаций на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов""  цифры "772771,4" заменить цифрами "777271,4";

в строке "ИТОГО"  цифры "3398309,6" заменить цифрами "3402809,6".

Заместитель главы администрации

области – начальник управления

финансов                                                                                        В.М. Щеглеватых

