РЕКОМЕНДАЦИИ
публичных слушаний по проекту отчета об исполнении областного бюджета за 2016 год 11 мая 2017 года
г.Липецк
Заслушав проект отчета об исполнении областного бюджета за 2016 год, участники публичных слушаний отмечают следующее,
В 2016 году в Закон Липецкой области «Об областном бюджете на 2016 год» вносились изменения по объему доходов и расходов.
Уточненные планируемые доходы областного бюджета составили 49731,9 млн.рублей, что больше первоначально утвержденных доходов на 6887,4 млн.рублей или на 16,1%.
Областной бюджет за 2016 год по доходам исполнен в объеме 51408,5 млн.рублей или на 103,4%, что на 5,3% выше уровня поступления доходов в 2015 году.
В структуре доходов областного бюджета налоговые и неналоговые доходы составили 79,1%, безвозмездные поступления - 20,9%.
Расходы областного бюджета на 2016 год первоначально были утверждены в объеме 45602,3 млн.рублей. В ходе исполнения областного бюджета план по расходам был уточнен и составил 53 986,9 млн.рублей, что выше первоначального плана на 8384,6 млн.рублей или на 18,4%.
Расходы областного бюджета за 2016 год исполнены на 96,1% к уточненному плану и составили 51890,7 млн.рублей, что выше уровня расходов 2015 года на 6,3%.
Наибольший удельный вес в структуре расходов составили расходы на социальную политику - 26,0%, национальную экономику - 25,9%, образование - 22,6%, здравоохранение - 8,4%,
Расходы областного бюджета превысили доходы на 482,2 млн.рублей.
Обсудив доклад и выступления по проекту отчета об исполнении областного бюджета за 2016 год, участники публичных слушаний
РЕКОМЕНДУЮТ: 1.
Липецкому областному Совету депутатов:
Утвердить отчет об исполнении областного бюджета за 2016 год.
2. Администрации области:
2.1. Продолжить работу по оптимизации бюджетных расходов с целью сокращения имеющегося дефицита.
Продолжить работу по популяризации и поддержке кооперации среди населения, а также по стимулированию роста самозанятых граждан.

2.2. Продолжить реализацию активной региональной политики, направленной на улучшение инвестиционного климата, повышение конкурентоспособности и эффективности бизнеса, на стимулирование экономического роста и модернизации.
2.3. Совершенствовать механизмы государственно-частного партнерства и их активное внедрение в отраслях социальной сферы и экономики.
2.4. Изыскать возможность выделения дополнительных ассигнований в процессе исполнения областного бюджета в 2017 году:
· на расширение мер государственной поддержки развития малого бизнеса в части финансово-кредитной и имущественной поддержки в рамках мероприятий государственных программ Липецкой области и законов Липецкой области, а также организации обучения начинающих предпринимателей основам ведения бизнеса;
· увеличить финансирование НМФО «Липецкий областной фонд поддержки малого и среднего предпринимательства» в целях сохранения доступных микрозаймов с пониженной процентной ставкой для субъектов малого и среднего предпринимательства;
· на строительство и приобретение жилых помещений для лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
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Председательствующий на публичных слушаниях, председатель Липецкого областного Совета депутатов
Й.И.Путилин








